В Санкт-Петербурге построят мини-копию города из пушистого пластилина Plush

21-22 июля в Санкт-Петербурге на фестивале Metro Family Day построят мини-копию города из пушистого пластилина Plush. В центре 3-метровой композиции разместится фигура храма Спаса на Крови, дополнят очертания любимого города знакомые набережные, площади, улочки и сады. На создание инсталляции уйдет 300 кг пушистого пластилина Plush восьми сочных оттенков.
«Композицией Петербурга из пластилина Plush мы хотим вдохновить родителей и детей заниматься лепкой. Такое творчество развивает мелкую моторику ребенка, образное и пространственное мышление, способствует формированию речи и письма, снимает напряжение и синдром гиперактивности», - говорит Станислав Астров, предприниматель, собственник компании «Волшебный мир». 
Пластилин Plush производится компанией «Волшебный мир» в Санкт-Петербурге. При разминании материал наполняется воздухом и становится пушистым, податливо принимает разные формы. 
Представители «Волшебного мира» научат всех желающих лепить из пластилина Plush на фестивале Metro Family Day. За 30 минут дети 3 лет и старше освоят технику создания одной несложной фигурки – машинки, робота, домика, кошечки, собачки и др. Готовые фигурки маленькие скульптуры при желании возьмут домой, так как поделку можно запечь в духовке и сохранить на память о фестивале. 
Также на площадке Metro Family Day установят песочницу с Космическим песком, в которой одновременно смогут играть 20 детей. Космический песок лепится как мокрый песок и рассыпается как сухой, завораживает своей воздушностью и мягкостью.  Насколько с ним приятно играть, все желающие смогут протестировать 21-22 июля на Елагином острове. 
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