Скрепка Экспо объявляет сроки проведения следующей 29-й Международной Мультитематической выставки в 2022 году.
 
Вместе с вами мы преодолеваем вызовы и справляемся с ситуацией коронокризиса, когда общемировая пандемия и связанная с этим непредсказуемая экономическая ситуация существенно снизили темпы развития многих отраслей, повлияли на продажи, затруднили взаимодействие между поставщиками и потребителями, значительно усложнили проведение массовых отраслевых мероприятий. 
Выставка Скрепка Экспо всегда выступала как один из основных инструментов для развития Вашего бизнеса, как площадка для поиска новых клиентов и возможностей, взаимодействия с стратегическими и ключевыми клиентами, а значит - увеличения продаж, удовлетворения запросов своих покупателей и поставщиков, роста прибыли компании. Это подтверждают результаты прошедшей в марте 2021 года выставки, а также  отзывы экспонентов и посетителей, с которыми вы можете ознакомиться по ссылке:
Отзывы экспонентов и посетителей о выставке Скрепка Экспо 2021.

Подробнее о прошедшей выставке можно узнать здесь: 
Пост релиз 29-й выставки Скрепка Экспо 

Следующая 29-я Международная мультитематическая выставка Скрепка Экспо состоится 1-3 февраля 2022 года в МВЦ Крокус Экспо.

Приглашаем всех участников рынков канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, товаров для дома и офиса, продукции для обучения, сувенирной и представительской продукции принять участие в 29-й Международной мультитематической выставке Скрепка Экспо 1-3 февраля 2022 года в МВЦ Крокус Экспо!

 ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 

 До встречи на выставке Скрепка Экспо 2022 – ОБЪЕДИНЯЯ ЛУЧШИХ!


Оставайтесь в курсе наших новостей:
Cайт 
Telegram 
Instagram
Facebook
YouTube


