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COLGATE РАСКРЫВАЕТ ДРЕВНИЕ КИТАЙСКИЕ СЕКРЕТЫ ЗДОРОВЬЯ, КРАСОТЫ И ГАРМОНИИ

14 июня, Москва
Colgate открывает двери Дома Древних Секретов в Саду Эрмитаж и приглашает всех желающих на лекции и тренировки с экспертами школы Мастера Ши Янбина и проекта Organic Woman. Посетив цикл мероприятий Дома, гости узнают древние рецепты здоровья, красоты и гармонии. 

Секреты поддержания крепкого здоровья передавались из поколения в поколение на протяжении истории человечества. Особую ценность имеют знания мудрецов Древнего Китая, считавших, что для здоровья организма важнее всего сохранять  гармонию души и тела.

Эти знания вдохновили Colgate проследовать за древними секретами в прошлое и поделиться тайнами с гостями Дома Древних Секретов, который открылся в июне в Саду Эрмитаж. 

На протяжении трех лекций Colgate совместно со Школой Мастера Ши Янбина и проектом Organic Woman расскажет об уникальных ингредиентах для поддержания здоровья и бодрости организма, упоминаемых еще в древних китайских рецептах: цветок лотоса, лимон, алое, морские водоросли и соль. 
Изучению натуральных средств китайские мудрецы уделяли особое внимание, бережно собирая знания о том, как плоды и травы могут решать различные проблемы. Гости Дома Древних Секретов узнают рецепты, которые помогут заботиться здоровье организма и красоте улыбки.

После лекций все желающие смогут принять участие в тренировках по Цигун и Кунг-Фу – древним дисциплинам Шаолиньского монастыря. Тщательно продуманные тренировки позволяли шаолиньским монахам  развивать необыкновенную гибкость, ясность духа и сохранять спокойствие даже в условиях стремительно изменяющегося мира. Занятия проведет Мастер Ши Янбин – воин-монах Шаолиньского монастыря и его ученики, с которыми на протяжении многих лет он делится мудростью и знаниями. 

Приятным дополнением к программе Дома станет возможность для всех гостей окунуться в традиционную китайскую культуру: стать частью классической церемонии чаепития или попробовать себя в древнейшем китайском изобразительном искусстве – каллиграфии. 

«Мы обратились к тайнам китайских мудрецов, чтобы узнать древние рецепты здоровья и долголетия. Полученные знания вдохновили нас на создание серии новых средств для ухода за полостью рта. Нам удалось разработать продукты, которые представляют собой идеальное сочетание между технологиями Colgate  и уникальными природными ингредиентами, упоминаемыми еще в древних китайских рецептах: цветок лотоса для ухода за деснами, морские водоросли и соль для безопасного отбеливания зубов, масло лимона и алоэ для безупречной свежести. Вместе с Colgate гости Дома Древних Секретов обратятся к древним знаниям, передававшимся из поколения в поколение китайскими мудрецами, и раскроют секреты, которые помогут встречать новый день с улыбкой и оставаться здоровыми, красивыми и бодрыми в современном мире», - рассказывает бренд-менеджер Colgate.

[bookmark: _GoBack]Узнать подробнее о мероприятиях Дома Древних Секретов можно на сайте: kudago/ event.ru
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь к Дарье Львовой   
daria.lvova@hkstrategies.com, +7 495 775 00 77.

Расписание Дома Древних Секретов

Следуй за Древними Секретами Гармонии
Дата: 16 июня
Время начала: 16:00
-Лекция «Рецепты гармонии в современном мире. Успокаивающие свойства цветка лотоса». Лектор: Алена Ковальчук, wellness-коуч
-Церемония китайского чаепития: белый чай с цветами лотоса
-Тренировка Цигун. Мастер: Ян Пэнчжоу

Следуй за Древними Секретами Здоровья
Дата: 20 июня
Время начала: 16:00
-Лекция «Питание в мегаполисе. Детокс-рецепты с лимоном и алое». Лектор: Юлия Кривопустова, создатель проекта  Organic Woman
-Мастер-класс по каллиграфии: «Рисуем иероглифы лимон и алоэ вера». Мастер: Ян Пэнчжоу
-Тренировка «Сердце Силы». Тренер: Мастер Ши Янбин

Следуй за Древними Секретами Красоты
Дата: 27 июня
Время начала: 16:00
-Лекция «Косметические свойства морской соли и водорослей». Лектор: Мария Жохова, телесный терапевт
-Мастер-класс «Бьюти-лайфхаки по использованию морских водорослей». Мастер: Мария Жохова, телесный терапевт
-Тренировка ShaolineLife. Тренер: Мария Митлянская

О компании Colgate 
Бренд Colgate присутствует на российском рынке c 1992 года. Более 20 лет компания представляет комплексные решения для ухода за полостью рта для всей семьи. Портфель Colgate насчитывает более десяти линеек, каждая из которых направлена на решение специфических проблем полости рта. Ежегодно бренд Colgate внедряет инновационные продукты на рынок, продолжая заботиться о своих потребителях и их улыбках.

О Школе Мастера Ши Янбин 
Школа Мастера Ши Янбина основана усэном, воином-монахом 34 поколения Суншаньского Шаолиньского монастыря Шифу Ши Янбином. 
Школа учит кунг-фу и цигун – основным дисциплинам Шаолиня, которые помогают открыть для себя философию Чань через изучение боевых искусств или медитацию в действии, а также традиционному китайскому искусству тайцзицюань (оздоровительное и боевое применение).

О проекте  Organic Woman
Organic Woman - первый проект органического образа жизни без ограничений. Авторам проекта интересно всё – питание, спорт, отношения с собой, с семьей и окружающими людьми, бизнес и мечты. Проект рассматривает привычки и привычные вещи и старается сделать их полезней. 
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