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В МОСКВЕ В ТРЕТИЙ РАЗ СОСТОЯЛСЯ ДЕТСКИЙ ДЕНЬ С HOLIDAY INN 

Москва, 24 августа 2017 г. – В минувшую субботу в Таганском парке прошел ставший уже традицией детский день, организованный одной из крупнейших сетей отелей Holiday Inn. Мероприятие проводится в Москве уже во третий раз, и, как и в прошлом году для всех участников праздника была подготовлена насыщенная развлекательная программа с мастер-классами, угощениями и приятными сюрпризами и подарками от компании-организатора.

Самых маленьких гостей ждал увлекательный квест-приключение «Остров Сокровищ». Юные искатели приключений проходили самые разнообразные испытания в компании пиратов, чтобы в итоге найти заветный клад.

На аллее парка работали игровые площадки и интерактивные зоны мастер-классов. Дети могли принять участие в росписи картонных домиков, посетить студию аква-грима, а также сплести цветочный венок для себя или своей мамы. Несомненным украшением праздника стал мастер-класс от Мастерской балета Егора Симачева.
 
Кроме того, в этот день все гости праздника могли полакомиться сахарной ватой, мороженым и лимонадом, причем совершенно бесплатно.

Для мам и пап была подготовлена особая зона отдыха, где они могли отдохнуть в тени деревьев на мягких пуфах, наслаждаясь прохладительными напитками и ласковым летним солнцем.

По завершению праздничного мероприятия все маленькие участники получили в подарок сладости, тематические раскраски и воздушные шары. 

[bookmark: _GoBack]В рамках праздника гости смогли подробнее узнать об уникальной и актуальной для летнего семейного отдыха программе Holiday Inn: все дети в возрасте до 12 лет включительно живут и питаются в отелях Holiday Inn по всему миру бесплатно в случае размещения в одном номере со взрослым. [footnoteRef:1]  [1:  *‘Kids Stay & Eat Free’: дети до 12 лет включительно проживают бесплатно в случае размещения в одном номере со взрослым членом семьи. Детская кроватка предоставляется бесплатно. Допускается заселение в один номер не более двух взрослых с двумя детьми. Дети до 12 лет питаются бесплатно при условии выбора блюд из детского меню в ресторане при отеле. Детей должен сопровождать как минимум один взрослый, зарегистрированный в качестве гостя, он также должен заказать как минимум одно основное блюдо из меню по стандартным ценам. При посещении ресторана число детей на одну семью не может превышать четырех, на одного родителя – двух.] 
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