Финансовые меры поддержки для участников международных выставочных проектов Kids Russia 2020 и Licensing World Russia 2020
Приказом Департамента предпринимательства и инновационного развития города Москвы международная специализированная выставка товаров для детей Kids Russia 2020 и международная выставка лицензионной индустрии Licensing World Russia 2020 внесены в перечень конгрессно-выставочных мероприятий, затраты на участие в которых подлежат возмещению за счет субсидий, предоставляемых субъектам малого и среднего предпринимательства.
Возмещению подлежат затраты:
· на оплату регистрационного взноса
· на аренду выставочной площади
· на застройку и оборудование стенда (в том числе монтажно-демонтажные услуги, инженерно-технические услуги)
Размер субсидии:
Компенсируются затраты в размере до 50 %, но не более 350 тыс. для конгрессно-выставочных мероприятий, проводимых на территории РФ.
Как получить субсидию? 
Заполните форму на официальном сайте Департамента до 01 июня 2020.
https://cashback.moscow.business/expositions/ 
После обработки заявки с вами свяжутся представители Департамента.
Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обратитесь за консультацией:
Тел.: +7 (499) 283-97-23
E-mail: info@moscow.business  
Telegram-канал: @subsidii_msk 
[bookmark: _GoBack]Единая линия поддержки по субсидиям, обратившись на которую предприниматели могут получить все подробности касательно финансовых мер поддержки: +7(499) 961 01 20 (пн-пт с 9:00 до 18:00)
Со стороны компании АО «ГРАНД ЭКСПО» мы гарантируем максимально быстрое предоставление всех необходимых документов, подтверждающих ваше участие в выставках Kids Russia 2020 и Licensing World Russia 2020. С 28 марта наша компания перешла на удаленную работу. Виртуальный офис АО “ГРАНД ЭКСПО” работает в стандартном режиме, мы всегда готовы ответить на все ваши вопросы и оказать всестороннюю поддержку.
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