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«Самый трудный шаг — это шаг за пределы привычного» © Франклин Рузвельт

С 18 по 20 марта 2025 года в Москве, в МВЦ «Крокус Экспо», пройдет большое количество важных для своих отраслевых рынков профессиональных выставочных мероприятий. 

В этом году организаторы выставки «Kids Russia & Licensing World Russia» пошли на смелый и решительный шаг, поменяв общую концепцию и формат мероприятия, заключив важное деловое сотрудничество с организаторами профессиональной выставки производителей, поставщиков и специалистов индустрии Retail и HoReCa – Food Expo. Основной упор сделан на грамотное размещение компаний-экспонентов из индустрии детских товаров в трафикогенерирующих тематических секциях Food Expo с целью привлечь не только традиционных целевых клиентов, но и оказаться в фокусе внимания новых клиентов: представителей розничной торговли (специализированной, non food, сетевой продовольственной) и маркетплейсов. По мнению организаторов, такая синергия позволит всем участникам по достоинству оценить эффективность нового формата и значительно расширить сеть деловых контактов, открыть новые каналы дистрибуции и усилить географию продаж.

Посетители смогут оценить широкий выбор товаров для детей и подростков, представляющих развивающие, модные и экологически здоровые продукты, сервисы, международные и отечественные бренды, СТМ, а также решения, ориентированные на коллаборации с индустрией Retail и HoReCa, лицензионные продукты и предложения в продуктовом сегменте. Помимо компаний из разных регионов России, на выставке будут представлены многопрофильные международные производители товаров среднего и премиум-сегмента.

«Мы прилагаем все необходимые организационные усилия, подкрепленные маркетинговой активностью, нацеленной на приобретение принимающих решения клиентов, и уверены, что в скором времени нас ожидают яркие коллаборации между компаниями из разных секторов потребительского рынка, сфокусированные, в первую очередь, на совместную деятельность в создании товаров и услуг, которые будут востребованы как на российском отраслевом рынке, так и за рубежом», – подчеркнул Александр Парафейников, генеральный директор компании «ГРАНД ЭКСПО».
Регистрация посетителей доступна на официальном сайте выставки Food Expo https://food-expo.com/reg/. Для бесплатного посещения необходимо указать специальный промокод KidsFE25 и выбрать при регистрации товарную группу ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ.

Более подробную информацию вы можете получить на официальном сайте kidsrussia.ru и по электронной почте info@kidsrussia.ru 

