ИТОГИ 32-ГО МЕЖДУНАРОДНОГО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО ВЫСТАВОЧНОГО ПРОЕКТА «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2019» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО».
С 17 по 20 сентября 2019 года в Москве, на лучшей площадке страны в выставочном комплексе «ГОСТИНЫЙ ДВОР» с большим успехом прошел крупнейший в России и Восточной Европе 32-й международный специализированный выставочный проект «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2019» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО». Этой осенью в объединенном выставочном проекте приняли участие 515 компании, из них 152 – новые, впервые принявшие участие. Новейшую продукцию представили компании из 17 стран: Россия, Индия, Таиланд, Турция, Китай, Марокко, Германия, Великобритания, Италия, Польша, Австрия, Чехия, Нидерланды, США, Армения, Украина и Республика Беларусь. На выставочном проекте были организованы коллективные экспозиции производителей из Вологодской, Ленинградской, Саратовской, Курской, Кировской, Воронежской, Архангельской, Новгородской, Смоленской, Волгоградской, Костромской, Владимирской, Рязанской, Томской, Челябинской, Ивановской и Московской областей, Ставропольского края, Республики Удмуртия, Республики Карелия и Республики Крым, продукция которых вызвала большой интерес со стороны оптово-закупочных компаний и представителей розничных магазинов, что свидетельствует о большом интересе к продукции отечественного производства, представленной на выставочном проекте. Ведущие производители и поставщики продемонстрировали весь ассортимент подарков, сувениров, игр и игрушек, новогодней и праздничной продукции, ёлок и ёлочных украшений. 
Выставочный проект «ПОДАРКИ» отличается от других выставок целевой аудиторией специалистов как участников, так и посетителей. Проект является вектором тенденций развития отрасли.
На выставочном проекте «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2019» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» было зарегистрировано 30 310 посетителей-специалистов из РФ, Московского региона и зарубежных стран, из них 6 290 - новые, впервые посетившие выставочный проект. Среди них байеры, дистрибьюторы, представители интернет-магазинов, телемагазинов, корпоративные заказчики – представители органов власти, администрации городов, общественных организаций, транснациональных корпораций, банков, event-агентств, дизайнеры интерьера, VIP-персоны и многие другие. Среди посетителей-специалистов 4 530 представителей торговых оптово-закупочных компаний, 3 010 представителей торговых сетей, 11 290 директоров и менеджеров по закупкам розничных магазинов, 4 230 корпоративных клиентов и VIP-персон, 820 представителей рекламных агентств, 140 дизайнеров интерьера. 
География посещения выставочного проекта очень широкая, на выставки приехали специалисты из 254 городов России, стран СНГ и зарубежья, из таких городов как: Абакан, Аксай, Александров, Альметьевск, Анадырь, Анапа, Ангарск, Арзамас, Армавир, Архангельск, Астрахань, Балабаново, Барнаул, Белгород, Белореченск, Бердск, Березники, Бийск, Благовещенск, Бобруйск, Борисоглебск, Братск, Брянск, Бугульма, Буденновск, Бузулук, Великие Луки, Великий Новгород, Великий Устюг, Владивосток, Владикавказ, Владимир, Волгоград, Волжск, Вологда, Воркута, Воронеж, Выборг, Выкса, Вышний Волочек, Вязьма, Геленджик, Глазов, Грозный, Губкин, Гусь-Хрустальный, Данилов, Дербент, Дзержинск, Добрянка, Ейск, Екатеринбург, Ессентуки, Ефремов, Заславль, Златоуст, Иваново, Ижевск, Иркутск, Йошкар-Ола, Казань, Калининград, Калуга, Каменск-Уральский, Канск, Карабаново, Кемерово, Кимры, Кинешма, Киржач, Киров, Кирово-Чепецк, Клинцы, Ковров, Когалым, Комсомольск-на-Амуре, Кострома, Котлас, Краснодар, Красноярск, Кремешки, Кропоткин, Кузнецк, Курган, Курск, Лакинск, Лениногорск, Липецк, Лысьва, Магадан, Магнитогорск, Майкоп, Махачкала, Миасс, Мурманск, Набережные Челны, Надым, Назарово, Нальчик, Находка, Невинномысск, Нерехта, Нефтекамск, Нижневартовск, Нижнекамск, Нижний Новгород, Нижний Тагил, Новозыбков, Новокузнецк, Новороссийск, Новосибирск, Новочеркасск, Новый Уренгой, Норильск, Ноябрьск, Нягань, Обнинск, Одесса, Озерск, Октябрьский, Омск, Орёл, Оренбург, Орск, Орша, Острогожск, Павлово, Пенза, Переславль-Залесский, Пермь, Петрозаводск, Петропавловск-Камчатский, Пионерский, Покров, Приволжск, Прокопьевск, Пятигорск, Ржев, Россошь, Ростов-на-Дону, Рыбинск, Рязань, Салават, Салехард, Сальск, Самара, Санкт-Петербург, Саранск, Саратов, Сафоново, Светлогорск, Севастополь, Северодвинск, Симферополь, Смоленск, Снежногорск, Соликамск, Сочи, Ставрополь, Старый Оскол, Стерлитамак, Сургут, Сухуми, Сызрань, Сыктывкар, Таганрог, Тамбов, Таруса, Тверь, Тольятти, Томск, Тула, Тюмень, Улан-Удэ, Ульяновск, Усинск, Уссурийск, Уфа, Ухта, Феодосия, Хабаровск, Ханты-Мансийск, Чайковский, Чебоксары, Челябинск, Череповец, Черкесск, Чистополь, Чита, Шахты, Шахунья, Шуя, Шебекино, Щекино, Энгельс, Южно-Сахалинск, Якутск, Ялта, Ярославль, Днепропетровск и Киев (Украина), Брест, Орша, Витебск, Гомель, Кобрин, Минск, Могилев, Бобруйск (Беларусь), Ереван (Армения), Ашхабад (Туркменистан), Павлодар, Караганда, Алматы, Актау, Актобе, Шымкент и Астана (Казахстан), Кишинев (Молдавия), Улан-Батор (Монголия), Таллинн (Эстония), Вильнюс (Литва), Рига (Латвия), Бишкек (Кыргызстан), Душанбе (Таджикистан), Вена (Австрия), Гонконг (Китай), Мурсия (Испания), Ханой (Вьетнам), Гургаон (Индия), Познань (Польша) и другие. 

Список торговых сетей, посетивших проект «ПОДАРКИ. Осень 2019»: Fashion House (Москва), Marwin / Меломан (Москва), OZON.RU (Москва), Pich Shop (Москва), X5 RETAIL GROUP (Москва), ZENDEN (Москва), Авангард / Инфинити-Арт (Москва), Автограф (Москва), Агрохолдинг Николаевский (Улан-Удэ), Азбука (Якутск), АЗБУКА ВКУСА (Москва), Академия праздника / Приколись (Ростов-на-Дону), АЛЬКОР И КО (Москва), Альтис (Обнинск), Антураж (Нижний Тагил), Аргумент (Москва), Атташе (Самара), АШАН (Москва), Барс-1 (Рязань), Бауцентр-Рус (Краснодар, Калининград), БашМаг (Москва), БЕГЕМОТ (Москва), БИЛЛА (Москва), Бэль Парфюм (Москва), Бэст Прайс (Москва), ВАЙЛДБЕРРИЗ (Москва), Вальс Бостон (Тула), Ваш Дом (Тула), Верный (Москва), ВИКИМАРТ (Москва), ВЫСШАЯ ЛИГА (Кострома), ГИПЕРГЛОБУС (Москва), Глобус (Воронеж), Глобус Гурмэ (Москва), Группа компаний Барс / ООО Торговый дом Барс-1 (Рязань), Группа компаний Промресурс / ТС Европа (Курск), Десяточка (Вологда), Детмарт (Москва), ДЕТСКИЙ МИР (Москва), Детский мир (Петропавловск-Камчатский), Димон (МО, Серпухов), Дин-Дом (Москва), Дока (Иркутск), Домашний интерьер (Москва), Дом-Премьер / Галерея подарков / Palladium (Тула), ДОМОВОЙ (Санкт-Петербург),  Дом цветов (Вологда), ДОЧКИ-СЫНОЧКИ (Москва), Европа / Детский (Майкоп), ЕВРОПА УНО ТРЕЙД (Москва), ЕВРОДОМ (Москва), ЕВРОСТРОЙ (Ярославль), Еврошоп Руссланд (Москва), Зеленая Улица (Ульяновск), ЗЕЛЬГРОС (Москва), ЗНАЕМ ИГРАЕМ (Ульяновск), Золушка (Брянск), ИДЕЯ ХОББИ (Москва), ИКЕА ТОРГ (Москва), Империя Люстр (Москва), Империя Подарков (Тула), Инлавка (Москва), К-РАУТА РУС (МО, Мытищи), Калинка-Гурмэ (Тюмень), Канцелярия (Вологда), Канцлер центр (Рязань), Карандаш (Москва), КАСТОРАМА РУC (Москва), Каширский Двор (Москва), Клик-Трейд (Москва), Книжный маркет (Якутск), КОМУС (Москва), Командор-Холдинг (Красноярск), Консул (Москва), КОРАБЛИК-Р (Москва), КОРАЛЛ (Калуга), Красота (Москва), Крымторг С (Симферополь), Ламира (Москва), ЛЕДИ КОЛЛЕКШН (Москва), Леклерк / Кукхаус / Корадо (Москва), Ленд шуз (Москва), ЛЕРУА МЕРЛЕН (Москва), Логос-Интернет (Москва), Лютики Цветочки (Москва), магазины БОСКО (Москва), Магистр (Ростов-на-Дону), МАГНИТ (Краснодар), МАГНОЛИЯ (Москва), Макси (Вологда), Мария-Ра (Барнаул), МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ (Москва), Мир Красивых Вещей (Москва), Мир подарков (Пермь), МОСИГРА (Москва), Московский Дом Книги (Москва), МОСЦВЕТТОРГ (Москва), МОСХОЗТОРГ (Москва), Новый книжный / Читай-город (Москва), НАШ ДОМ (Москва), Нексус-ПКК (Москва), ОБИ ФЦ (Москва), О'КЕЙ (Москва), Песок и пламя (Москва), Пикадилли (Обнинск), Пиши-Читай (Воркута), ПЛАНЕТА УВЛЕЧЕНИЙ (Москва), ПЛАНЕТАСТРОЙ (Москва), ПРАВИЛЬНЫЕ ИГРУШКИ (Москва), ПРИВАТ ТРЭЙД (Москва), Рада 39 (Калининград), Ридер (Сыктывкар), Рогачев и К (Смоленск), Розница К-1 (Барнаул), Роллер (Сургут), Рубин (Ставрополь), Русские Традиции (Москва), САМСОН-ОПТ (Воронеж), Сангалф (Москва), Сантим (Тольятти), СЕМЬЯ (Пермь), СИЛЬВЕРХОФФ (Москва), СИТИМАРКЕТ (Москва), Смик Рус (Москва), Сновидение (Хабаровск), СПАР РИТЭЙЛ (Москва), Спецторг (Москва), СПОРТМАСТЕР (Москва), СТОКМАНН (Москва), Счастливый день (Йошкар-Ола), Сюрприз (Москва), ТАБЕР ТРЕЙД (Москва), Таткрафт-Ритейл  (Петропавловск), ТВОЙ ДОМ (Москва), ТД Карс (Иркутск), Телевизионная Торговая Сеть (Москва), ТЕКСТИЛЬ СВЕТ ИНТЕРЬЕР (Саратов), Терволина (Москва), ТК Авм (МО, Красногорск), ТК ИНТРО (Вологда), Торговый Холдинг Лотос (Петрозаводск), ТЦ ЛЮБЛИНСКОЕ ПОЛЕ (Москва), Улитка (Москва), Универмаг Московский (Санкт-Петербург), УТКОНОС (Москва), Фамилия (Москва), Фирма Март (Смоленск), Фито-трейд (Новокузнецк), Флория (Тверь), ХОЛДИНГ - ЦЕНТР (Москва), Цитадель (Вологда), Чернильница (Пенза), ЭЛЬДОРАДО (Москва), Ювелена (Москва) и другие.

Торговые дома: Альянс-44 (Кострома), Атриум (Москва), БизнесУпак (Москва),  Велес (Московская обл., Наро-Фоминск), Вятка - ЦУМ (Киров), Даниловский (Москва), Державный сувенир (Москва), Домино (Ханты-Мансийск), Зареченский (Московская обл., Черноголовка), Интур (Хабаровск), Казанский ЦУМ (Казань), Карс (Иркутск), Киргу (Махачкала), Коломна (Московская обл.), Крафт (Москва), Кремлёвский (Самара), Курский ЦУМ (Курск),  Летто (Краснодар), Люкс (Москва),  Ника (Москва), Олимп (Борисоглебск), Петровский (Чита), Прессбург (Екатеринбург), Приволжский Ювелир (Ивановская обл., Приволжск), Принт Торг (Москва), Рыжий Кот (Москва), Саксония Фарфор (Москва), Слободской (Москва), Стеклоприбор (Москва), Тверской торговый дом Заволжский (Тверь), Теза (Иваново), Три кита (Московская обл., Одинцовский р-н), Украина (Тюменская обл. Ноябрьск), Фамильная коллекция (Москва), ЦУМ Смоленск (Смоленск), Чехов-Принт (Московская обл., Чехов), Юлис (Московская обл., Ивантеевка) и другие. 
Выставку посетили корпоративные клиенты из гос.структур: Администрация Президента РФ (Москва), Московская Городская Дума (Москва), Управление делами Мэра и Правительства Москвы (Москва), Посольство Австрии, Торговый Отдел (Москва), Посольство Бельгии (Москва), Посольство Португалии (Москва), Посольство Украины (Москва), Комитет по архитектуре и градостроительству г. Москвы (Москва), Торгово-Промышленная палата России (Москва), Хозяйственная палата Хорватии (Москва), Московская Палата ремесел (Москва), ФХУ Комплекса архитектуры, строительства, развития и реконструкции города (Москва), Правительство Тульской области (Тула), Администрация Алтайского края, Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике (Барнаул), Управление делами администрации города Южно-Сахалинска (Южно-Сахалинск), Торгово-промышленная палата Владимирской области (Владимир), Комитет по рекламе, наружной информации и оформлению города мэрии города Ярославля (Ярославль), Государственное казенное учреждение Республики Башкортостан, Хозяйственное управление (Уфа) и другие;

Менеджеры рекламных отделов крупных банков: Азия Банк (Москва), Банк БКФ (Москва), Банк ВТБ (Москва), Банк Зенит (Москва), Внешэкономбанк (Москва), Глобэкс Банк (Москва), Металл Инвест Банк (Москва), Московский кредитный банк (Москва), Новахов Капитал Банк (Москва), Прио-Внешторгбанк (Рязань), ПРОМИНВЕСТБАНК (Москва), Русь Универсал Банк (Москва), РФИ БАНК (Москва), Ситибанк (Москва), Центральный Банк России (Москва), ЮниКредит Банк (Москва) и другие;

Менеджеры рекламных отделов трансконтинентальных компаний: ГипроГазоОчистка / ГипроНефтеГаз Инжиниринг (Москва), Газпром флот (Москва), Газпром трансгаз Москва (Москва), ГазЭнергоСервис (Москва), Газрегион (Москва), Газпром связь (Москва), Славнефть (Москва), Газпром автоматизация (Москва), Газпром (Москва), РуссНефть (Москва), Гипрониигаз (Саратов), Краснодаргазстрой (Краснодар), Сургутнефтегаз (Сургут), Нижнекамскнефтехим (Нижнекамск) и другие;

Другие корп.клиенты: Государственный Академический Большой Театр России (Москва), Музей-заповедник Бородино (Москва), Государственный музей изобразительных искусств им. А.С. Пушкина (Москва), Государственный Владимиро-Суздальский музей-заповедник (Владимир), Государственный Культурный центр-музей В.С. Высоцкого, Гиперцентр Девелопмент (Москва), Международный аэропорт Уфа (Уфа) и многие другие;
Представители спортивных клубов: Баскетбольный Клуб Химки (Москва), Футбольный клуб Динамо (Москва), Автономная некоммерческая организация спортивно-досуговый клуб Русколань (Москва), Волейбольный клуб Динамо (Краснодар) и другие.
По результатам регистрации посетителей за период сентябрь 2016 – сентябрь 2019 гг., проект «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2019» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» посетили представители 59 стран мира: Армении, Афганистана, Бангладеш, Барбадос, Белоруссии, Бразилии, Великобритании, Вьетнама, Гамбии, Ганы, Германии, Гонконга, Греции, Египета, Израиля, Индии, Ирана, Испании, Италии, Казахстана, Канады, Киргизии, Китая, Коста-Рики, Кот-д’Ивуара, Латвии, Ливана, Ливии, Монако, Монголии, Непала, Нигерии, Нидерландов, Объединенных Арабских Эмиратов, Пакистана, Польши, Португалии, Саудовской Аравии, Свазиленда (юг Африки), Северная Корея, Сенегала, Сербии, Словакии, Судана, США, Тайвани, Танзании, Туниса, Турции, Украины, Франции, Чешской Республики, Швеции, Шри-Ланки, Эстонии, ЮАР, Южная Корея, Японии. 
На выставке «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo» был представлен ассортимент разнообразной продукции: мягкие игрушки, механические, деревянные и пластмассовые игрушки, игры и игрушки, включая интерактивные, обучающие и развивающие, конструкторы, сборные и радиоуправляемые модели, электронные, компьютерные и мультимедийные игры, хобби и модели, настольные игры, пазлы, марки, значки, брелки, грелки, куклы, кукольные домики и аксессуары, лицензионные игрушки, электромобили, товары для активного отдыха. Большим спросом пользуются игрушки, сделанные вручную. Людей привлекает идея, что таким образом каждая игрушка получается уникальной, и ни у кого другого точно не будет идентичной. Игрушки мышей пользуются большой популярностью. Однако предпочтения по размеру игрушки зависит от возраста: дети предпочитают игрушки поменьше, чтобы было удобно носить везде с собой, а те, кто постарше, уже выбирают игрушки побольше и используют их в качестве декора дивана/кровати или вместо подушки. Шоколадный цвет становится одним из хитов. Все больше игрушек имеют встроенные датчики движения, мобильную связь или могут управляться голосом.
На выставке «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» ведущими производителями и поставщиками был представлен широкий ассортимент новогодней и праздничной продукции: искусственные ели, ёлочные игрушки и украшения, праздничные декорации для оформления интерьера и витрин магазинов, карнавальные костюмы и аксессуары, пиротехника, световое оформление (электрогирлянды и иллюминации), посуда и декор стола, аксессуары с новогодней символикой, символ 2020 года – мышь – в виде фигурок и игрушек, услуги праздничных агентств и другое. «Зелёные» тренды с каждым сезоном становятся всё актуальнее. Скандинавский стиль, классика остаётся на пике популярности. В настоящее время тенденция использования флористики вместо традиционных украшений и гирлянд, либо сочетание украшений и флористических композиций. Украшения могут быть как живыми, так и долговечными – искусственными, из ткани, перьев, пластика, стекла. Синие, зелёные оттенки будут максимально использоваться. Розовый цвет также остаётся в моде. 

Списки компаний-участников выставочного проекта с описанием их деятельности и продукции находятся на сайте в разделе «Посетителям».
За более подробной информацией обращайтесь в оргкомитет выставки по телефону (495) 729-31-38, 972-48-31. www.gifts-expo.com  

ВЫБЕРИТЕ ЛУЧШИЙ СТЕНД НА ГЛАВНОМ ПРОЕКТЕ ОТРАСЛИ!  

Приглашаем Вас принять участие в 33-м международном специализированном выставочном проекте «ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо / TOYS & GAMES Expo. ОСЕНЬ 2019» - «ПОДАРКИ» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» с 17 по 19 марта 2020 года в Москве, ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР»! 

Выставочный проект проходит

При поддержке Правительства Москвы Департамента торговли и услуг города Москвы 
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Организатор проекта является Членом Московской торгово-промышленной палаты
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Присоединяйтесь к нам в социальных сетях!  

ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо: https://vk.com/toysgames.expo
ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо: https://www.facebook.com/toysgames.expo
ИГРЫ И ИГРУШКИ Экспо: https://www.instagram.com/toys_games.expo/
ПОДАРКИ: https://vk.com/giftsexpo
ПОДАРКИ: https://www.facebook.com/groups/giftsexpo/
ПОДАРКИ: https://www.instagram.com/giftsexpo/
НОВЫЙ ГОД ЭКСПО: https://vk.com/christmasfestivedecorations
НОВЫЙ ГОД ЭКСПО: https://www.facebook.com/ChristmasAndFestiveDecorations/
НОВЫЙ ГОД ЭКСПО: https://www.instagram.com/christmasfestivedecorations/ 

