Постоянное движение вперёд - новые участники выставки Скрепка Экспо. Выпуск № 4

Постоянное движение вперёд необходимо для успешного развития бизнеса. Если двигаться недостаточно быстро, то выигрышные позиции быстро займут конкуренты. Места на выставке Скрепка Экспо распределяются уже сейчас. 
Количество участников продолжает увеличиваться, и мы представляем следующую девятку участников, среди которых крупная многопрофильная компания, поставщик товаров для праздника, компания-импортер эксклюзивных ручек, производитель глобусов, поставщик самой интеллигентной марки, крупнейшее детское издательство, производитель бумажно-беловых товаров, одна из первых канцелярских компаний и производитель уникальных конструкторов.

 СИМА-ЛЕНД
Интернет-магазин Сима-ленд — это крупная оптово-розничная компания, работающая с 2000 года. В ассортименте компании более 800 000 артикулов по оптовым ценам, многие из которых относятся к собственным торговым маркам. 
Канцелярскими товарами мы занимаемся уже более 7 лет. Но наше сотрудничество не ограничивается мировыми брендами и поставщиками. Мы создали и развиваем собственные бренды: Calligrata, ArtFox, «Школа талантов» и «Буква-ленд». Это специально разработанная продукция для детей до 7 лет, школьников, абитуриентов, а также студентов ВУЗов.
Мы предоставляем клиентский сервис 24/7 и персонального менеджера для каждого клиента — попробуйте, вам обязательно понравится совершать покупки именно у нас.
Сайт: www.sima-land.ru
Сайт — https://www.sima-land.ru/
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Басир
ООО "Басир" – поставщик канцелярских товаров на российском рынке с почти пятнадцатилетнем стажем. 
Компания является эксклюзивным импортером пишущих принадлежностей высокого класса одного из ведущих производителей в Китае - компании «PIANO». «PIANO» выпускают практичную продукцию по приемлемым ценам. В их ассортимент входят: гелиевые и шариковые ручки с обычными или автоматическими корпусами, монохромные или в цвете.  Товар можно приобрести наборами или поштучно. 
Сайт: http://mcbasir.ru/
Стенд: Е701
Феникс-Презент

"Феникс-Презент" – производитель и оптовый поставщик уникального ассортимента праздничных товаров, а также интерьерных украшений, сувениров, товаров для детей, канцелярской и упаковочной продукции.
Сайт: http://www.phoenixrostov.ru/
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Глобусный Мир
Компания ООО «Глобус» существует на российском рынке уже более 25 лет, являясь крупнейшей организацией, осуществляющей производство и продажу глобусов и картографической продукции в  России. Наша компания может похвастаться бесценным и многолетним опытом изготовления и продажи, как оптом, так и в розницу свыше 200 видов пластмассовых глобусов Земли, Марса, Луны и Звездного неба, а также географических и политических карт.  У нас вы сможете выбрать и приобрести глобусы детские, школьные, сувенирные, настольные и напольные различного диаметра: 120, 150, 210, 250, 320, 420 и 640 мм, как на деревянной, так и на пластиковой подставке.
Сайт: www.globusmir.ru    www.globusi.ru
Стенд: G401
Instagram
VK
Нева Маркет
Крупнейший производитель и поставщик  канцелярских товаров на рынке уже 17 лет. На сегодняшний день «Нева Маркет» является официальным дилером немецкой торговой марки INTELLIGENT.
В ассортименте компании широко представлены канцелярские и офисные товары, продукция для творчества и хобби, игрушки. Благодаря внедрению новых дизайнерских решений и инноваций, продукция,  высоко ценится  покупателями, способна удовлетворить вкусы самых взыскательных потребителей в условиях постоянно меняющегося, динамического спроса.                                                                      Ценовой фактор является не менее важным при выборе Потребителем той или иной продукции. Принимая во внимание этот факт, Компания постоянно оптимизирует производственные процессы. Это позволяет нам сдерживать рост цен и всегда предлагать широкий ассортимент востребованной продукции высокого качества по приемлемым для Покупателей ценам.
Сайт: http://www.neva-market.ru/
Стенд: G501

Феникс-Премьер
"Феникс-Премьер" - одно из крупнейших детских издательств России, которое выпускает книжки для самых маленьких. В ассортименте издательства свыше 1500 наименований книг и более 500 книжных новинок, выпускается ежегодно. Линейка продукции состоит из  ярких красочных изданий для творчества, изучения окружающего мира, обучения счету и письму, а также прописей и рабочих тетрадей — развивающей и познавательной литературы. Все издания "Феникс-Премьер" создаются штатом креативных художников, талантливых детских писателей и опытных педагогов.
Сайт: http://www.phoenixrostov.ru/
Стенд: F502
Instagram
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Facebook

Лилия Холдинг

За двадцать лет в компании «Лилия Холдинг» создали и развили собственное производство бумажно-беловых товаров.  Весь спектр бумажных товаров для рисования, творчества и дизайна производится под маркой ″PALAZZO″ и ″Master Tommy″.  Значительную часть ассортимента составляет профессиональная чисто целлюлозная и бумажная продукция с добавлением хлопка для художников. Кроме того, «Лидия Холдинг» является единственной компанией в России, которая производит чертежную кальку под тушь и пищевую бумагу.
Сайт: www.liliya-holding.ru
Стенд: F701

ФК ФОРУМ
Компания «ФОРУМ» — одна из первых канцелярских компаний в России. 1992 — год основания компании. 1998 — год запуска собственного производства корректирующих средств. 2008 — год запуска производства акварельных и гуашевых красок. Мы нацелены на долгосрочное, успешное и взаимовыгодное сотрудничество с нашими партнерами и поставщиками. 
ТОРГОВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:
· «Форум» — глобальный игрок
· География продаж — вся территория России и стран ТС.
· Более 4 000 клиентов.
· Дистрибуция 12-ти глобальных брендов.
· Две собственные торговые марки.
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ:
· «Форум» — производитель канцелярских товаров
· Современное оборудование.
· Высокая степень автоматизации.
· Система контроля качества.
· Оперативное исполнение заказов.

Сайт: www.forum-ok.ru
Стенд: E704

Висма
Наша компания начала свою историю в 2004 году. Воплотив идею конструктора из настоящих кирпичиков в производственно-технологическую линию, мы производим 17 артикулов конструкторов из настоящих кирпичиков. Нами были разработаны специальные приспособления и оснастка к оборудованию, которые позволяют изготавливать столь миниатюрные строительные детали нескольких видов.

Наша компания производит не только конструкторы из настоящих кирпичиков Brickmaster, но и большую серию наборов для опытов и экспериментов торговой марки «Инновации для детей»: «Юный химик», «Юный парфюмер», «Юный садовод», «Магические кристаллы», «Свечная студия», «Мыльная мастерская», «Бомбочки-Шипучки», «Полимерные лизуны и червяки», «Жвачка для рук», «Мыло-лизуны» и «Глина для лепки».
Наша продукция отличается высоким качеством производства, сертифицирована и соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 008/2011 «О безопасности игрушек».
Основной целью нашей компании является развитие рынка детских развивающих игрушек. Мы хотим, чтобы наши разнообразные и интересные игрушки помогали детям познавать окружающий мир, а также помогали активизировать их логическое, образное мышление и воображение. Наша компания ценит и уважает своих клиентов и партнеров.
Сотрудничая с нами, вы получаете:
- сотрудничество напрямую с производителем;
- отсутствие конкурентных товаров;
- интересную продукцию из экологически чистых природных материалов;
- привлекательные цены и открытую ценовую политику;
- постоянное повышение качества продукции и расширение ассортимента;
- персонального менеджера;
- наличие товара на складе и быструю доставку.
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