Экспоненты выставки Скрепка Экспо 2021. Выпуск # 17
Фантазия и творчество без границ.
Мир товаров для детей, школы, творчества, дома и офиса настолько многообразен, насколько безгранична человеческая мысль и фантазия, это подтверждают компании-экспоненты «Скрепка Экспо». 
Выставка Cкрепка Экспо – место встречи  нескольких отраслей: канцелярской и офисной продукции, школьного ассортимента, материалов для хобби и творчества, детских товаров, игр и игрушек, продукции для обучения, хозяйственных товаров, подарков и сувенирной продукции.

Мы представляем следующих участников выставки:
Симбат - производитель игрушек, которые удовлетворяют все игровые потребности ребёнка и его родителей. Они помогают в образовании, воспитании, проведении досуга, а также в интеллектуальном и физическом развитии малыша.
Сайт 

Оникс - предлагает качественную продукцию от производителя крупным и мелким оптом.Основным направлением деятельности компании является изготовление таких видов галантерейных и канцелярских товаров, как:
· папки для тетрадей,
· школьные пеналы,
· фартуки для труда,
· мешки для обуви,
· папки для творчества,
· сумки для CD.
Сайт  


Бумбарам —производитель забавных развлечений для детей, оригинальных наборов для творчества, развивающих игры, креативных сувениров и подарков. Наша команда разработала и выпустила десятки товаров под 8 брендами собственного производства, и этот список постоянно растет! «Magic Moments», «Prosto», «Раскрась и подари», «Волшебный снег», «Волшебные кристаллы», «Ластик-пазл», «Бумба», «Волшебные эксперименты» — наши торговые марки, которые уже заслужили доверие покупателей.
Сайт  

Рапира – производитель широкого ассортимента красивых гобеленов.
Кто тот великий мастер, сумевший впервые перенести на тканое полотно изумительный пейзаж или бытовой сюжет? Кто он, сказавший новое слово в прикладном искусстве — создавший гобелен? Имя этого художника века не сохранили, зато донесли до наших дней удивительные картины, восхищающие способностью простых нитей, переплетаясь, рождать многоцветные гобелены.
Сайт  

СТАТЬ УЧАСТНИКОМ СКРЕПКА ЭКСПО 2021

Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!
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