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10-я международная выставка ЭкоГородЭкспо
19-20 апреля  2019 | Москва

www.ecogorod-expo.ru
_


ЭкоГородЭкспо в десятый раз представит лучшую органическую, натуральную и экологичную продукцию.

19-20 апреля в выставочном центре Event Hall Даниловский откроется 10-я юбилейная международная выставка ЭкоГородЭкспо Весна 2019. 
Это знаковое ключевое событие отрасли органик для представителей ритейла, производителей и обычных людей, заинтересованных в эко био органик продукции. Под одной крышей соберется более 100 ведущих экобрендов и молодых компаний со всего мира. Все экспоненты прошли строгий экспертный отбор и представят только лучшую продукцию, соответствующую международным экостандартам.
Бесплатный электронный билет >>
К своему юбилею  выставка ЭкоГородЭкспо значительно выросла, и в этот раз займет целых два этажа выставочного комплекса.
Что вас ждет на первом этаже?
Выставочная экспозиция. Больше тысячи квадратных метров стендов с эко био органик продукцией. 
По правую руку – продуктовое изобилие: десерты из Польши, оливковые масла с Кипра, полезные перекусы из Италии, шоколад из Перу, детское питание из Латвии, суперфуды из Зимбабве, наши родные российские продукты.
По левую руку – царство натуральной косметики и бытовой зеленой химии. Здесь представлены такие страны, как Германия, Бельгия, Польша, Израиль, Дания, США и, конечно, Россия.

Галерея новинок. Витрины прямо на входе на выставку познакомят вас со всеми новшествами, которые представлены в экспозиции. Голосуйте за самые полюбившиеся. Среди проголосовавших в конце выставки будет проходить лотерея – разыграют несколько наборов из этих самых новинок.

Конференц-зал и зона лектория. 

19 апреля будет проходить 6-я практическая конференция для специалистов «Эко био органик продукция в ритейле: путь к потребителю». В ходе конференции будут обсуждаться актуальные вопросы законодательства, реализации и производства продукции. Программа по ссылке >>. Вход бесплатный по регистрации >>.
20 апреля  в зоне лектория – целый день лекции от экспертов про ЗОЖ, экологию, правильное питание и уход за собой. Программа лекций >>.
Фотозона. Фотографируйтесь на фоне пресс-вула на память. Выкладывайте фотографии в инстаграм с хэштегом #экогородэкспо и получите шанс выиграть приз от участников выставки.

Не останавливайтесь по привычке только на первом этаже. Загляните обязательно и на второй этаж. Что здесь?
Продолжение выставочной экспозиции. В основном, на втором этаже представлены молодые бренды, которые, несмотря на молодость, безусловно, достойны вашего внимания. В экспозиции также представлена продукция не только из России, но и из Грузии, Армении, Италии и других стран.
Ресторанный дворик «Вкусный квартал ЭкоГорода». Здесь можно провести деловые переговоры за чашечкой ароматного кофе на песке, вкусно пообедать и прекрасно отдохнуть в уютной атмосфере под приятную музыку.

Зона экологических мастер-классов для детей. Опытные и чуткие мастера займут вашего ребенка, пока вы будете знакомиться с выставкой – научат бережно относиться к окружающей среде, делать поделки из использованных материалов. Ребенок будет в восторге, так как сможет забрать изготовленную поделку с собой на память.

ЭкоГородЭкспо – важнейшее событие для бизнеса и для потребителя эко био органик продуктов.  На этой площадке всегда можно как найти поставщиков в свои магазины, наладить деловые связи, так и познакомиться и купить новинки экотоваров. 

Посещение выставки и всех мероприятий бесплатное по предварительной регистрации >>>
Выставка ЭкоГородЭкспо состоится 19-20 апреля 2019 года по адресу: Москва, ул. Дубининская, 71с5, Event Hall Даниловский, м. Тульская.
Контакты организаторов:
Тел: +7 495 778 36 01

E-mail: info@ecogorod-expo.ru
Сайт: www.ecogorod-expo.ru 
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