Встречайте лето вместе с ЭкоГородэкспо
В самом начале лета, 4-5 июня, в центре Москвы в Event Hall Даниловский распахнет свои двери 12-я международная выставка органической, натуральной и экологичной продукции ЭкоГородЭкспо 2021.
Это знаковое ключевое событие в сфере экотоваров. Именно здесь традиционно презентуются новые бренды. Именно здесь демонстрируют свою мощь уже известные всем, заслужившие доверие покупателей, производители. Именно здесь можно окунуться в атмосферу органик сообщества, пополнить свои знания в этой сфере и познакомиться с огромным ассортиментом экопродукции.
Главное преимущество ЭкоГородЭкспо в том, что все производители, прежде чем попасть в число экспонентов выставки, проходят строгую процедуру проверки. На выставку допускаются только те компании, чья продукция соответствует по составам строгим международным и российским экостандартам. Посетителям не нужно задумываться над чистотой составов. Можно просто брать то, что понравилось, и быть уверенным, что здесь уже всё проверено организаторами.
	Что будет на ЭкоГородЭкспо?

· 120+ тщательно проверенных производителей 
· Целых 2 зала на 2-х этажах выставочного центра + уличная экспозиция
· Большая бизнес-программа для специалистов
· Полезный эколекторий для всех желающих
· Органические продукты
· Натуральная косметика 
· Экологичная бытовая химия 
· Экопродукция для детей
· Первый в России Салон Zero Waste
· Галерея новинок
· Зона отдыха Аrnebia Wi-Fi Lounge 
· Детские экологические мастер-классы




Ваш бесплатный билет!
В программе выставке 4 июня – большая бизнес-программа для специалистов:
· «Органические продукты: опыт, новые стратегии, производство и реализация»
· [bookmark: _GoBack]«Здоровое питание и ответственное потребление VS химизированная и искусственная еда»
· «Non-food сектор натуральной и экопродукции: основные тренды и сценарии развития»
Регистрация слушателей >>
5 июня, в День эколога, для всех желающих будет работать эколекторий с лекциями и мастер-классами от лучших экоэкспертов. Оба дня – розыгрыши призов и лотереи.
Приглашаем на ЭкоГородЭкспо 2021 представителей ритейла для расширения ассортимента экопродукции на полках, и обычных покупателей, которые заинтересованы в экологизации своей жизни.
Вы подберете честных поставщиков, вдохновитесь новыми идеями, познакомитесь с экотрендами и встретите лето в экофрендли атмосфере.
Оформите бесплатный билет, зафиксируйте дату в календаре, а адрес — в навигаторе: 4-5 июня 2021, Москва, ул. Дубининская, д.71, стр.5, Event Hall Даниловский. 
Не пропустите самое важное мероприятие отрасли!
Контакты оргкомитета выставки:
+7 495 778 36 01
info@ecogorod-expo.ru
www.ecogorod-expo.ru
