Продолжается активная онлайн-регистрация участников и посетителей выставочного проекта «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017»!

Уважаемые специалисты, на официальном сайте крупнейшего в России и в Восточной Европе 29-го международного выставочного проекта «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017» салон: «ПОДАРКИ, ИГРУШКИ, ПРЕДМЕТЫ ИНТЕРЬЕРА» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА», который пройдёт с 19 по 22 сентября 2017, в Москве, в ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР», продолжается активная онлайн-регистрация участников и посетителей!

Организаторы получают более 100 запросов в день от специалистов отрасли из Москвы, регионов РФ, стран СНГ и зарубежных стран, как на посещение, так и на участие в выставочном проекте.

Уже оформили посещение выставочного проекта заказчики из Абакана; Архангельска; Барнаула; Белгорода; Великого Новгорода; Волжска (Республика Марий Эл); Волгограда; Россошь (Воронежской обл.); Воркуты и Сыктывкара (Республика Коми); Владикавказа (Республика Северная Осетия-Алания); Ижевска, Глазова (Удмуртская республика); Гусь-Хрустального; Екатеринбурга; Иркутска; Казани (Татарстан); Калининграда; Кемерова; Кирова; Костромы; Краснодара; Красноярска; Ставрополя; Севастополя, Симферополя и Ялты (Крым); Кургана; Курска; Санкт-Петербурга, Пушкина (Ленинградская обл.); Магадана; Махачкалы и Дербента (Дагестан): Минеральных Вод; Челябинска, Миасса (Челябинская обл.); Москвы, Нарофоминска, Люберцев, Подольска, Хотькова, Дубны (Московская обл.); Мурманска; Нальчика (Кабардино-Балкария); Нижнего Новгорода, Шахунья (Нижегородская обл.); Нижнего Тагила; Новороссийска; Норильска; Оренбурга; Орла; Пензы; Перми; Петропавловска-Камчатского (Камчатский край); Петрозаводска; Владивостока, Кавалерово (Приморский край); Ростова-на-Дону; Рязани; Саранска (Республика Мордовия); Смоленска; Сочи; Сургута; Томска; Тулы; Тюмени; Северобайкальска, Улан-Удэ (Бурятия); Хабаровска; Чебоксар; Южно-Сахалинска; Якутска (Республика Якутия); Баку (Азербайджан); Бишкека (Кыргызстан); Бреста и Минска (Беларусь); Вильнюса (Литва); Еревана (Армения); Бахадургарха, Морадабада, Сонипата, Джодхпура, Нью-Дели, Ченнайя, Калькутты (Индия); Катманду (Непал); Мадрида (Испания); Карачи, Лахора (Пакистан); Риги (Латвия); Дорала (США); Тайпея, Тайчжуна (Тайвань); Ташкента (Узбекистан); Таллина (Эстония); Тбилиси (Грузия); Стамбула (Турция); Улан-Батора (Монголия); Калелии (Шри-Ланка); Актобе, Шымкента и Астаны (Казахстан); Душанбе (Таджикистан); Саратова; Калуги; Бийска; Комсомольска-на-Амуре; Караганды (Казахстан); Хайнини (Китай); Челлатики (Италия); Дар-эс-Салама (Танзания); Эр-Рияда (Саудовская Аравия).

Среди них байеры, дистрибьюторы, представители оптово-закупочных компаний, крупных торговых сетей, директора и менеджеры по закупкам розничных магазинов, интернет-магазинов, телемагазинов, рекламных агентств, корпоративные заказчики – представители органов власти, администрации городов, общественных организаций, транснациональных корпораций, банков, event-агентств, дизайнеры интерьера, VIP-персоны и многие другие. 

Позаботьтесь и Вы заранее о бесплатном пригласительном билете! Заполните онлайн анкету на сайте выставочного проекта, и организаторы свяжутся с вами.


До встречи на главном проекте отрасли «ПОДАРКИ. ОСЕНЬ 2017» - «НОВЫЙ ГОД ЭКСПО» - «ИНДУСТРИЯ ТОРЖЕСТВА» с 19 по 22 сентября 2017 года, в Москве, в ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР» - единственном выставочном проекте, на котором 500 ведущих компаний представят весь ассортимент подарков, сувениров, мягких и музыкальных игрушек, настольных игр, пазлов, наборов для детского творчества, развивающих игр, головоломок, декоративных статуэток и фигурок, кукол, открыток, детской бижутерии, сладких подарков, праздничных костюмов, подарочной упаковки, новогодней и праздничной продукции, ёлок и ёлочных украшений. 
За более подробной информацией обращайтесь в Оргкомитет выставки по телефону (495) 729-31-38, 972-48-31. www.gifts-expo.com 
