Дайджест от РКФ #25!
Представляем нашу еженедельную полезную новостную рубрику!
Читайте наш дайджест, в котором собраны актуальные новости и важные события, чтобы быть в курсе обо всем происходящем в стране и мире!
1. АКИТ отметил новый исторический максимум: рост интернет-торговли составил 50% с начала года
Ассоциация компаний интернет-торговли (АКИТ) вновь отмечает значительное увеличение объемов e-commerce: с учетом апреля общий рост с начала года составил 50%.
Источник: https://new-retail.ru/novosti/retail/akit_otmechaet_znachitelnoe_uvelichenie_obemov_e_commerce6889/
2. Мишустин дал поручения по мерам поддержки малого и среднего бизнеса 
[bookmark: _GoBack]Премьер-министр РФ поручил проработать вопрос запуска промышленной ипотеки под 5% годовых, а также дал поручение сократить срок государственной регистрации продукции до 30 дней
Источник: https://www.kommersant.ru/doc/5392101
3. РФ будет субсидировать рекламу российских брендов
Правительство РФ одобрило выделение субсидий на поддержку рекламы российских брендов, в первую очередь на телевидении, в этом году выделит на эти цели в пилотном режиме 0,5 млрд руб.
Источник: https://www.interfax.ru/business/845043
4. Названы потенциальные покупатели уходящего из России бизнеса 
Потенциальными покупателями иностранного бизнеса, который уходит из России, могут стать южнокорейские компании. В их числе Hyundai Motor, Lotte, CJ и другие.
Источник: https://www.retail.ru/news/yuzhnokoreyskie-kompanii-gotovy-vykupat-ukhodyashchiy-iz-rossii-biznes-6-iyunya-2022-217476/
5. Поиск поставщика дефицитных товаров в кризис — инструкция
Во времена кризиса можно столкнуться с тем, что у одного или всех поставщиков пропадает возможность привозить один или несколько видов товара. Руководитель нижегородского офиса компании ЦКТ рассказал, где найти дефицитную продукцию и как упростить поиск поставщика. 
Источник: https://rb.ru/opinion/product-search/
