Эксклюзивно на «Российском Канцелярском форуме»!
Представляем пятерку участников, ставшую частью грандиозного события этой весны!
Спешим сообщить вам радостную новость! Экспозиция РКФ продолжает расти! В рамках предстоящего мероприятия вы сможете ознакомиться не только с последними трендами в части новинок товарного ассортимента, но и изучить актуальные предложения в области развития бизнеса. Экспоненты в полной мере готовы показать посетителям все самое лучшее и интересное. Ну а пока предлагаем познакомиться с новыми участниками РКФ-2022!
«Графстор» - https://www.samsonopt.ru/ 
«Графстор» – это франчайзинговый проект от группы компаний «Самсон» – сеть магазинов товаров для офиса, школы и творчества. Цель проекта — создать крупнейшую отраслевую федеральную сеть магазинов свободного доступа, объединив их уникальным фирменным стилем и добившись их соответствия самым высоким стандартам обслуживания, что в свою очередь будет гарантировать участникам проекта стабильный рост доходности бизнеса. Готовые решения, профессиональная команда специалистов в области розничной торговли, программная и логистическая поддержка от группы компаний Самсон. Сделай правильный выбор – делай бизнес с лидером!
Maped  https://maped.one/ 
Канцтовары французской компании MAPED продаются более чем в 100 странах мира. Покупатели уверены, что всегда найдут с Maped высокое качество, интересный дизайн, продуманные эргономические свойства. Яркий ассортимент для творчества, школьные канцелярские принадлежности, стильные и надежные офисные товары - вот лишь небольшой список ТОП-категорий, которые сделают ваш бизнес ярким, прибыльным и запоминающимся!
 «Бэгсбокс» https://bagsbox.ru/ 
«Бэгсбокс» - официальный представитель школьного направления, немецкой компании FOND OF GmbH, создателя эргономичных ранцев для младшей школы ergobag и рюкзаков для средней школы Satch. В 2011 году первый бренд ergobag изменил мир школьных ранцев, привнеся в него принципы эргономики. За 10 лет продукция компании была удостоена множества наград от RedDot Design Award 2011 до INNOVATIONSPREIS ERGONOMIE 2020 и German Brand Awards ‘21, 
 «КанцАрт» https://www.kancart.ru/ 
Компания «КанцАрт» является дистрибьютором крупнейших канцелярских и художественных предприятий России и представляет продукцию предприятий «Луч», «Невская палитра», бренды «Koh-I-Noor», «Проф-Пресс», «deVente», «Erich Krause». Ассортимент регулярно пополняется как линейками товаров для творчества, так и продукцией других товарных групп и производителей. Сегодня портфель ООО «КанцАрт» сформирован на основе лидирующего в своих сегментах ассортимента.  
Lanceplans.ru https://lanceplans.ru/ 
[bookmark: _GoBack]LANCEPLANS – бренд нишевой канцелярии из Петербурга. Компания создает с нуля ежедневники, блокноты и аксессуары. Каждую деталь продуктов команда разрабатывает так, чтобы покупатели влюбились в процесс планирования и достижения своих целей! Продукты бренда объединяют людей по всему миру. 

СТАТЬ ЭКСПОНЕНТОМ                                         БИЛЕТ НА ВЫСТАВКУ
Официальные информационные партнеры выставки РКФ
https://kanzoboz.ru      ЛОГО
https://www.retail.ru/     ЛОГО
http://delo-st.ru/  ЛОГО
О выставке «Российский Канцелярский Форум»
«Российский Канцелярский Форум» (РКФ) - международная выставка для профессионалов индустрии школьных и офисных товаров, материалов для художников, сувенирно-подарочной и новогодней продукции, расходных материалов для офисной техники, продукции для хобби и творчества, материалов для обучения и оборудования для дошкольных и учебных заведений.
О выставке «Kids Russia»
Kids Russia - международная специализированная выставка товаров для детей, ведущая весенняя профессиональная выставка детских товаров в России, странах СНГ и Восточной Европе, проходящая под патронатом мирового лидера среди выставок-ярмарок, специализирующаяся на играх, игрушках и организации досуга – Spielwarenmesse ® (Nuremberg, Германия) - и Ассоциации предприятий индустрии детских товаров России.
О выставке «Licensing World Russia»
Licensing World Russia – единственная в России специализированная выставка, посвященная теме лицензирования, участие в которой принимают все ключевые компании, представляющие популярные бренды и лицензионные франшизы.
Следите за новостями Telegram-канал  Instagram  Facebook

