Места хватит для всех – новые экспоненты!
Представляем новых участников выставки «Российский Канцелярский форум» 
«Российский Канцелярский форум» пройдет на единой площадке с масштабной выставкой Kids Russia, посвященной детским товарам - игрушкам, товарам для хобби и творчества. Она признана экспертами как ведущая профессиональная выставка и лучшая отраслевая бизнес-платформа в России и СНГ. И сегодня мы хотим представить вам участников, которые могут показать новые достижения в индустрии детских товаров. 
TY RUSSIA www.ty.com
«Тай» – производитель самого быстро продаваемого плюша в мире. С 1986 года представляет лучший выбор плюшевых изделий ручной работы. Это самый узнаваемый бренд плюшевых игрушек, признанный и непревзойденный лидер по качеству и ценности.
«БИНОМ ДЕТСТВА» https://prosv.ru/
Издательство «БИНОМ ДЕТСТВА» активно занимается разработкой новых учебников для всех ступеней образования, нацеленных на развитие креативного мышления, навыков совместного разрешения проблем и создания глобальных компетенций. Учебники, в которых реализованы принципы непрерывности и преемственности на всех ступенях образования и внедрения современных образовательных технологий, позволят российским школьникам всех возрастов достичь высоких образовательных результатов и занимать достойное место во всех международных исследованиях (TIMSS и PISA).
Онлайн Патент https://onlinepatent.ru/
Ваш личный патентный офис онлайн. Не выходя из дома, без поездок и бумажных копий документов. Есть все для решения всех потребностей в сфере защиты и регистрации интеллектуальной собственности.
 «Лакарт Дизайн» http://www.lacart.ru/ru
Одна из ведущих компаний открыточного бизнеса в России, создаёт дизайнерские открытки, конверты для денег, подарочные пакеты, текстильные сумки и многое другое. Уникальность «Лакарт Дизайн» определяется изысканным элегантным стилем и индивидуальным подходом к разработке дизайнов и текстов. Компания является лицензиатом крупнейших зарубежных брендов: Hallmark, American Greetings, UK Greetings, House of Turnowsky, Ling Design и др.
Подать заявку на регистрацию:
https://kancforum.ru/zayavka


Официальные информационные партнеры выставки РКФ
https://kanzoboz.ru      
https://www.retail.ru/     
[bookmark: _GoBack]http://delo-st.ru/  
О выставке «Российский Канцелярский Форум»
«Российский Канцелярский Форум» (РКФ) - международная выставка для профессионалов индустрии школьных и офисных товаров, материалов для художников, сувенирно-подарочной и новогодней продукции, расходных материалов для офисной техники, продукции для хобби и творчества, материалов для обучения и оборудования для дошкольных и учебных заведений.
О выставке «Kids Russia»
Kids Russia - международная специализированная выставка товаров для детей, ведущая весенняя профессиональная выставка детских товаров в России, странах СНГ и Восточной Европе, проходящая под патронатом мирового лидера среди выставок-ярмарок, специализирующаяся на играх, игрушках и организации досуга – Spielwarenmesse ® (Nuremberg, Германия) - и Ассоциации предприятий индустрии детских товаров России.
О выставке «Licensing World Russia»
Licensing World Russia – единственная в России специализированная выставка, посвященная теме лицензирования, участие в которой принимают все ключевые компании, представляющие популярные бренды и лицензионные франшизы.

Следите за новостями Telegram-канал  Instagram  Facebook


