Что такое РКФ?
«Российский Канцелярский форум» - уникальный межотраслевой проект, который за три года своего существования полностью изменил представление посетителей и экспонентов о качественных конгрессно-выставочных мероприятиях.
Ежегодно пространство одного из павильонов «Крокус Экспо» на 3 дня становится уникальной коммуникационной площадкой, объединяющей сотни новаторов индустрии: производителей и дистрибьюторов школьных и офисных товаров, материалов для художников, сувенирно-подарочной продукции, расходных материалов для офисной техники, продукции для хобби и творчества.
Традиционно за день до начала выставки проходит открытая отраслевая конференция «Канцелярский инсайт», спикеры которой представляют свои экспертные прогнозы развития индустрии, анализ новейших тенденций и презентации успешных бизнес-кейсов.
[bookmark: _GoBack]В ближайшее время начнется активная подготовка к РКФ-2023 – главному отраслевому событию весны, на котором гостей вновь будут ждать презентации ярких новинок, мастер-классы, продуктивные переговоры и деловые мероприятия. 
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