[bookmark: _GoBack]РКФ-2022 встречает новых участников!
Представляем новых экспонентов выставки «Российский Канцелярский форум»!
Провожаем еще один месяц подготовки и организации уникальной выставки «Российский канцелярский форум» и хотим напомнить вам, почему это действительно одно из самых значимых мероприятий в отрасли, рассказав топ-5 причин принять участие в форуме: 
1. Возможность перенять уникальные бизнес-технологии от ведущих спикеров России;
2. Возможность представить актуальные новинки в различных товарных группах;
3. Возможность расширить круг партнерских отношений;
4. Возможность участвовать в обучении и презентациях;
5. Возможность содействовать созданию отраслевой Ассоциации.
 Хотим представить вам новых экспонентов, решивших заявить о себе. 
ILikeGifts https://ilikegift.ru/
Оптовая компания "iLikeGift" с 2012 года занимается импортом товаров народного потребления: канцелярские товары, товары для хобби и творчества, аксессуары для мобильных телефонов, товары для детей, термосы, кружки, посуда, подарочные товары и многие другие. Все товары соответствует российским стандартам качества и Единого таможенного союза, о чем свидетельствуют Декларации соответствия и Сертификаты качества.
BW Paper https://www.bwpapersystems.com/
BW Papersystems объединяет 11 торговых марок: BW Bielomatik (BWB), BWP Zerand, Curioni, JAG SYNCHRO, K&H, Kugler-Womako, MarquipWardUnited (MWU), SHM, VortX, WillPemcoBielomatik (WPB) и Wrapmatic. Компания представляет собой эффективное сочетание исключительно развитых брендов, инновационных технологий и многолетнего международного опыта предоставления услуг резки на листы и упаковки, переплета, гофрирования, послепечатной обработки, а также работы с канцелярскими товарами и защищенными документами.
 «Терминал дизайн»  https://www.terminaldesign.ru/
Это команда специалистов в области визуальных коммуникаций, брендинга и дизайна. Компания производит материалы для художников, печатников, хлопковые, льняные, синтетические холсты, а также материалы на подрамниках и на картоне. «Терминал» входит в Ассоциацию Брендинговых Компаний России.

Подать заявку на регистрацию
Официальные информационные партнеры выставки РКФ
https://kanzoboz.ru     
https://www.retail.ru/     ЛОГО    http://delo-st.ru/  
О выставке «Российский Канцелярский Форум»
«Российский Канцелярский Форум» (РКФ) - международная выставка для профессионалов индустрии школьных и офисных товаров, материалов для художников, сувенирно-подарочной и новогодней продукции, расходных материалов для офисной техники, продукции для хобби и творчества, материалов для обучения и оборудования для дошкольных и учебных заведений.
О выставке «Kids Russia»
Kids Russia - международная специализированная выставка товаров для детей, ведущая весенняя профессиональная выставка детских товаров в России, странах СНГ и Восточной Европе, проходящая под патронатом мирового лидера среди выставок-ярмарок, специализирующаяся на играх, игрушках и организации досуга – Spielwarenmesse ® (Nuremberg, Германия) - и Ассоциации предприятий индустрии детских товаров России.
О выставке «Licensing World Russia»
Licensing World Russia – единственная в России специализированная выставка, посвященная теме лицензирования, участие в которой принимают все ключевые компании, представляющие популярные бренды и лицензионные франшизы.

Следите за новостями Telegram-канал  Instagram  Facebook

