[bookmark: _GoBack]В Санкт-Петербурге откроется выставка KIDS EXPO

З-я Международная выставка детских товаров и услуг KIDS EXPO состоится 25 и 26 мая в Санкт-Петербурге в  ВК «Ленэкспо». На одной площадке соберутся федеральные сети, более 130 производителей и поставщиков детских товаров со всей России и зарубежных стран, а также члены профильных ассоциаций и объединений. 
Официальный сайт выставки: www.kids-expo.ru 

Выставка KIDS EXPO – проект, призванный стать крупной платформой для продвижения продукции для детей, стимулирования развития рынка детской индустрии и исследования тенденций. Участие в выставке – это возможность презентовать услуги напрямую заказчикам и поставить товар на полки в крупные сети. Среди заинтересованных в обновлении продукции: федеральные розничные сети, магазины интернет-торговли, где представлена широкая линейка детских товаров от детского белья до мебели. 

Выставка KIDS EXPO – это инновационный формат мероприятия, объединяющий три основных направления:

KIDS БИЗНЕС – бизнес-платформа и экспозиция производителей детских товаров и услуг для общения представителей отрасли, обсуждения актуальных вопросов, выработки консолидированных решений,  а также проведения гарантированных переговоров с крупнейшими торговыми сетями, детскими гипермаркетами и интернет-магазинами. 

KIDS НАУКА – специальный раздел экспозиции, где будут продемонстрированы перспективные разработки компаний, а также проекты детей разных возрастных групп в области робототехники, моделирования, конструирования и 3D проектирования. Лучшие научно-технические разработки участников  экспозиции  «НАУКА» выделит экспертное жюри. 

KIDS ФЕСТ – крупномасштабный фестиваль, специальная экспозиция и насыщенная развлекательная программа. Фестивальные площадки будут разбиты на тематические зоны, где дети смогут принять участие в игровых шоу, молодые родители – послушать полезные лекции ведущих врачей по раннему развитию. Компании – производители развивающих игр, игрушек и товаров для творчества продемонстрировать собственную продукцию на интерактивных площадках.

KIDS EXPO 2018 – наиболее эффективный способ показа, продвижения, вывода на рынок, повышения узнаваемости новой продукции и услуг детской индустрии. Особый статус получат российские компании-производители – участники выставки.  Им представится уникальная возможность представить и оценить востребованность товара на рынке среди конкурентов, а также получить обратную связь от конечных потребителей. 

Конкурсная программа выставки направлена на создание условий для увеличения доли российских товаров для детей на внутреннем рынке. «Лучший производитель детского питания», «Лучшая настольная игра», «Лучший продукт» по мнению посетителей выставки.

Впервые на выставке: парад  и тест-драйв детских колясок, научно-познавательная программа – Tesla шоу, Эйнштейн-шоу, наукомания и эффектные химические опыты.
Выставка проходит при поддержке ТПП РФ, ТПП СПб, профильных объединений, администраций  районов города Санкт-Петербург. 

Информационную поддержку обеспечивают: городской справочно-информационный портал для родителей и детей «Детские страницы», интернет-проект для петербургских родителей «Ваше чадо», журнал «Планета Детство», семейный портал «7я.ру», агентство детских праздников «Бодрый Ёж», промышленный портал PromPortal.su, Аквапарк «Питерленд», журнал Kidsclub!, детское кафе «Джониор Рум», медиа-ресурс KIDS FASHION TV, CПб ГБУЗ «Родильный дом № 18» и журнал «Счастливое начало», семейный развлекательный центр Happylon, детское игровое пространство «Леготека», сеть развлекательных комплексов «Умпа Лумпа», модельная школа Dolce Vita, школа танцев «Олимпия» и др. К участию в переговорах с производителями приглашены: Лукоморье, Детский мир, Ашан, Hammleys, OZON, Кораблик, Дочки-сыночки, Будумамой, ВотОнЯ, Кенгуру и другие.

Для справки: KIDS EXPO 2017 – заключено более 170 контрактов между производителями и закупщиками. Средняя сумма одного первичного контракта на поставку продукции в сеть – 800.000 рублей. Байерский потенциал предстоящей KIDS EXPO 2018 составляет более 1 млрд. рублей.

