«ТОЧКА РОСТА: Современные траектории дошкольного образования» – новая тематическая экспозиция на выставке «Kids Russia & Licensing World Russia 2023»

Компании-экспоненты новой тематической зоны получат уникальную возможность представить свои разработки в дошкольной образовательной среде, способствуя достижению национальных целей России.

С 28 февраля по 2 марта 2023 года в МВЦ «Крокус Экспо» состоится главное весеннее отраслевое событие рынка детских и лицензионных товаров и услуг «Kids Russia & Licensing World Russia». 

[bookmark: _GoBack]В рамках выставки официальный партнер – Издательство «Просвещение-Союз» – проведет Всероссийскую конференцию специалистов системы дошкольного образования, на которой компании-экспоненты выставки «Kids Russia & Licensing World Russia 2023», заинтересованные в поставках в ДОУ, смогут принять участие в прямых переговорах с участниками конференции и презентовать свои решения, технологии, товары и услуги для формирования полноценной образовательной среды для системы дошкольного образования в специализированной тематической выставочной экспозиции «ТОЧКА РОСТА: Современные траектории дошкольного образования».

Организаторы выставки, вдохновленные стратегическим партнерством с безусловным лидером на рынке образовательных решений, сформировали для заинтересованных компаний максимально комфортные и финансово выгодные условия участия в тематической экспозиции и готовы стать помощником и опорой для всех компаний-экспонентов, которые получат уникальную возможность представить свои разработки в дошкольной образовательной среде, способствуя достижению национальных целей России.

Более подробную информацию о программе поддержки и участии в выставочном проекте «Kids Russia & Licensing World Russia 2023» вы можете получить по тел.: +7 (495) 258 8032 и по эл. почте anna.antoshina@kidsrussia.ru.

Справочная информация
О выставке «Kids Russia»
Kids Russia – международная специализированная выставка товаров для детей, ведущая весенняя профессиональная выставка детских товаров в России, странах СНГ и Восточной Европе, проходящая под патронатом мирового лидера среди выставок-ярмарок, специализирующаяся на играх, игрушках и организации досуга – Spielwarenmesse ® (Nuremberg, Германия) - и Ассоциации предприятий индустрии детских товаров России. https://kidsrussia.ru/ 
О выставке «Licensing World Russia»
Licensing World Russia – единственная в России специализированная выставка, посвященная теме лицензирования, участие в которой принимают все ключевые компании, представляющие популярные бренды и лицензионные франшизы. http://www.licensingworld.ru/ 
Об издательстве Просвещение-Союз 

Сегодня «Просвещение» - это мультимедийная компания, которая предлагает региональным органам управления образованием, организациям школьного и дошкольного образования комплексный образовательный продукт. Он включает в себя не только учебники и учебные пособия, но и оборудование для образовательного процесса, методическую поддержку, программы повышения квалификации и др. Таким образом, «Просвещение» выполняет функцию не только издателя, но и интегратора, объединяя поставщиков различной продукции в рамках единой концепции. В числе партнеров «Просвещения» - известные зарубежные издательства «Express Publishing», «Cornelsen», «Klett», «CLE International», «Anaya», компании «Didacta», «Westermann» и многие другие.

