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Выставку «Материнство и детство» условно можно разделить на три составляющие – медицинский раздел, связанный с беременностью, родами, здоровьем мамы и ребенка, «детская площадка», которая расскажет и поможет ребенку и родителям в первые годы, и теоретический раздел, представляющий семинары, мастер-классы, консультации, конкурсы.
Многие лечебные учреждения, представленные на выставке, приготовили не только предложения для посетителей, но и обучающие программы.
Отдельным блоком на выставке вступят челябинские роддома и перинатальный центр. При всем общем сходстве, каждое из этих заведений имеет собственные особенности. Так, роддом №3 специализируется на очень молодых мамах 13-15 лет от роду, а с недавнего времени предлагает услугу индивидуальных родильных залов. Родильный дом №9 практикует партнерские роды, при которых при желании присутствует супруг, а в роддоме №6 появились две палаты для комфортного пребывания ребенка, мамы и папы.
Областной перинатальный центр оказывает женщинам полный спектр услуг: помощь беременным женщинам, новорожденным высокого риска и детям раннего возраста, а также женщинам с нарушением репродуктивной функции. В cтационаре оказывается все виды реанимационной помощи новорожденным детям с 22 недель гестации и от 490 граммов массы тела при рождении. Родильницы находятся в одно- и двухместных палатах. Палаты совместного пребывания матери и ребенка располагаются на двух этажах, где мать с ребенком неразлучно находятся 24 часа в сутки.
Вторая половина выставки «Материнство и детство» посвящена уже подрастающим малышам. Более тысячи наименований товаров детских швейных изделий различных категорий: верхняя одежда, комбинезоны, комплекты для колясок и кроваток, детское постельное белье и аксессуары для купания, конверты для автокресел и колясок, а также конверты на выписку. Кроме того, кроватки и другая детская мебель, матрасы, одеяла и подушки, а также рюкзаки, слинги, переноски и многие другие товары.

Вода – не только источник жизни, но и основа здоровья. Поэтому на выставке будут представлены компании, которые используют плавание в лечебных целей. Центры детского плавания работающие как с будущими мамами, находящимися на большом сроке беременности, так и с их детками, начиная с грудничкового возраста и до семи лет. Плавание с раннего возраста укрепляет здоровье ребенка на всю жизнь, поэтому набирают малышей в группы, начиная с месячного возраста – как только заживает пупочная ранка.
С первой и до последней минуты в рамках работы выставки будет проходить «II Южноуральский семейный фестиваль». Главными задачами Фестиваля станут:
- Просвещение будущих и настоящих родителей в сферах: здорового родительства, гармоничного воспитания детей и построения счастливых семейных отношений.
- Вдохновение общества на семейный образ жизни и ответственное родительство.
В ходе Фестиваля пройдут всевозможные практикумы и семинары для родителей, где приглашенные спикеры будут освещать темы Фестиваля, а также пройдут практические занятия для родителей и детей. Значимыми событиями Фестиваля также дефиле слингомам.
Символично, что выставка «Материнство и детство» открывается накануне Дня защиты детей. А значит, от числа заинтересованных людей зависит то, какое будущее ждет нашу страну – ведь жить в ней предстоит нашим детям.

     
