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Одним из ярких событий международной выставки индустрии детских товаров «Мир детства-2019» станет юбилейный XX Московский Международный Фестиваль воздушных шаров, которой пройдет в ЦВК «Экспоцентр» с 24 по 27 сентября. Его организует компания «Европа Уно Трейд» при поддержке АО «Экспоцентр» и ведущих мировых производителей воздушных шаров, аксессуаров и оборудования для работы с ними. 

Лучшие команды художников-оформителей из разных регионов России и  стран мира продемонстрируют искусство создания из воздушных шаров композиций, фигур, букетов, костюмов и многого другого. Тема предстоящего Фестиваля – «Город мастеров. 20 лет спустя». 

В течение четырех дней международные команды будут состязаться в шести номинациях: «Большая скульптура из воздушных шаров», «Колонна из воздушных шаров», «Черный ящик»,  «Костюм из воздушных шаров», «Букет шаров для доставки» и самой быстрой номинации – «12 минут». Гран-при получит команда, набравшая наибольшую сумму итоговых оценок во всех номинациях.

Сегодня Московский Международный Фестиваль воздушных шаров является крупнейшим в Европе по количеству участников, посетителей и спонсоров.  Это зрелищное красочное мероприятие вновь создаст творческую праздничную атмосферу и подарит незабываемые впечатления экспонентам и посетителям выставки «Мир детства-2019».  

[bookmark: _GoBack]Фестиваль пройдет в павильоне 2 зал 5. 
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