Новинки от ND Play: играем и развиваемся
[bookmark: _GoBack]Компания ND Play представит этой осенью на выставке «Мир детства» новые наборы по роботостроению, конструкторы, наборы для лепки и домашнего творчества, настольные игры, товары для праздника.
Одна из новинок – конструктор «Робот – жук Геркулес» – очень яркий и реалистичный, он умеет двигаться, энергично передвигая лапками, и светится во время движения. Еще одна новинка – настольная игра «Нейрогонки». В нее одновременно с интересом могут играть малыши и школьники, мамы с папами и бабушки с дедушками. В игре три режима: базовый, универсальный и соло. И 10 уровней сложности.
Довольно широкий ассортимент представит компания в категории «наборы для творчества»: мегараскраски, наборы для лепки, многоразовые наклейки.
ND Play сегодня является одним из крупнейших производителей инновационных игрушек для детей, а именно конструкторов, наборов роботостроения, исследовательских наборов, а также качественной, детской посуды с тематикой известных мультипликационных героев, таких как «Звёздные войны», «Холодное сердце», «Тролли», «Миньоны», «Вспыш и чудо-машинки», «Леди Баг и Супер Кот», «Ми-ми-мишки», «Тачки» и «Принцессы».
Продукция ND Play помогает развивать малышей с помощью игры, объяснять сложные вещи простым и доступным ребенку языком.

