«Все новые коллекции презентованы на выставке Скрепка»
Абузярова Гульнара, руководитель отдела продаж Торгового Дома «Эксмо»

2-4 февраля 2022 года в Крокус Экспо состоялась 29-я Международная Мультитематическая выставка Скрепка Экспо - важнейшее межотраслевое событие, объединяющее профессионалов рынков канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, продукции для обучения, сувенирной и представительской продукции.
Мы публикуем серию отзывов и мнений экспонентов и посетителей о прошедшей выставке. Предлагаем вашему вниманию отзыв Абузяровой Гульнары, руководителя отдела продаж ООО "Торговый Дом "Эксмо", г. Москва:

«Несмотря на пандемию и ограничения – выставка состоялась, количество участников нас порадовало, уверены, что привлечем к сотрудничеству новых клиентов.
Цель нашего участия на выставке – ознакомить наших партнеров – со всеми лицензионными линейками нашей уникальной продукции: Гарри Поттер, Гравити Фолз, Игра престолов, Mortal Kombat, Рик и Морти и др.
Посетители нашего стенда могли в деталях рассмотреть особенности нашей продукции, оценить качество, контентное наполнение, ознакомиться с ожидаемыми новинками 2022 г.
Атмосфера была замечательной, мы видели восторженную реакцию на нашу продукцию, которая выделяется на рынке бумажно-беловой продукции.
[bookmark: _GoBack]Благодарим организаторов, мы остались довольны участием выставке Скрепка Экспо 2022.»

Спасибо участникам, посетителям, друзьям и партнерам 29-й Международной Мультитематической выставки Скрепка Экспо и всех наших мероприятий! Это праздник для вас и благодаря вам!  
До встречи на 30-й Юбилейной Международной Мультитематической выставке Скрепка Экспо 7-9 февраля 2023 года!
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