
«Выставка Скрепка – новые тренды, идеи и перспективы!»
Светлана Пестова, руководитель отдела продаж и маркетинга «АртАвангард»

2-4 февраля 2022 года в Крокус Экспо состоялась 29-я Международная Мультитематическая выставка Скрепка Экспо - важнейшее межотраслевое событие, объединяющее профессионалов рынков канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, продукции для обучения,
Вот как оценивает прошедшую выставку Светлана Пестова, руководитель отдела продаж и маркетинга фабрики «АртАвангард», г. Киров:

[bookmark: _GoBack]«Фабрика кистей и мольбертов «АртАвангард» - многолетний участник выставки Скрепка Экспо.
Работа на отраслевой выставке – это не только презентация продукции и диалог с партнерами. Скрепка Экспо даёт возможность познакомиться с трендами, поймать новые идеи и обсудить перспективы развития.
Ощутимо желание организаторов сделать выставку интереснее для посетителей и эффективнее для участников. И мы поддерживаем такой подход!
Благодарим организаторов за предоставленные возможности, гостей стенда - за интерес к продукции фабрики, партнеров - за продуктивное общение.
До встречи на Скрепка Экспо 2023!»

Выражаем благодарность участникам, посетителям, друзьям и партнерам 29-й Международной Мультитематической выставки Скрепка Экспо и всех наших мероприятий! Это праздник для вас и благодаря вам!  
Спасибо и до встречи на 30-й Юбилейной Международной Мультитематической выставке Скрепка Экспо 7-9 февраля 2023 года!
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