Участники 28-й Международной Мультитематической выставки СКРЕПКА ЭКСПО/ 16-18 марта 2021/ Выпуск 5. Лидеры рынка– на ведущей межотраслевой площадке.

До старта Большой Канцелярской Недели (12-18 марта 2021г) остался один месяц, и мы продолжаем серию новостей об экспонентах 28-й Международной Мультитематической  выставки Скрепка Экспо (16-18 марта 2021 г). Сегодня мы представляем участников выставки – лидирующие компании рынка канцелярских товаров, продукции для хобби и творчества, игрушек и сувенирной продукции.

Merlion  - широкопрофильный дистрибутор и производитель канцелярских товаров, офисной мебели, компьютерных комплектующих и аксессуаров и бытовой техники. Merlion  сегодня – это тысячи профессионалов, которые развивают национальный дистрибьюторский рынок в нескольких сегментах.
На выставке Скрепка Экспо 2021 компания Merlion представляет собственные торговые марки – «Бюрократ» и Silwerhof. Кроме того, Merlion является эксклюзивным дистрибьютором таких известных торговых марок, как KW-Trio, Stick’N, Zebra, Cello, Deli, Moleskine Letts и официальным дилером марок Victorinox, Parker, Waterman, Thermos, Leatherman, Led Lenser, Piquadro,Stanley, Durable, MAUL, Rocada, 2х3, Hama, Casio и др. 
Офисы продаж находятся в Москве, Санкт-Петербурге и Екатеринбурге.
Сайт 
ВК 
Facebook 

Гамма ТД – динамично развивающаяся компания, один из крупнейших операторов на рынке товаров для хобби и творчества в России и странах СНГ. 
В тщательно подобранном ассортиментном портфеле компании представлено свыше 100 000 SKU, что позволяет в полном объёме удовлетворить потребности самых взыскательных клиентов.
Компания осуществляет поставки в следующих товарных категориях:
•        товары для хобби и творчества,
•        детская и школьная канцелярия,
•        профессиональные художественные материалы.
В ассортименте широко представлены следующие торговые марки: VISTA-ARTISTA (профессиональные художественные материалы), Love2art и Pebeo (художественные материалы и товары для хобби и творчества),
Stilsy  (канцелярские товары), а также множество наборов для творчества и рукоделия: Hobbius (наборы для детского творчества ) «Фрея» (картины по номерам, кристальная мозаика), Woolla (шерстяной креатив), Klart и PANNA (вышивание), PEPPY (пэчворк), Miadolla (шитье игрушек и аксессуаров) и многие другие.

В мае 2018 года в составе фирмы открылась Воскресенская карандашная фабрика – единственное в России и ближайшем зарубежье предприятие, выпускающее полный ассортимент карандашей графитной и цветной группы: карандаши стандартного сечения для детей от 3 лет, шестигранные, трёхгранные, круглые, «Джамбо» для детей младше 3 лет, столярные, для офиса и для художников.   

В производстве собственных товаров Гамма ТД использует только первоклассное сырьё, строго выполняет все технологические операции и постоянно тестирует готовую продукцию.
Сайт Гамма 
Лео 
Эврикус
 Vista-artista 
 Expert Complete 


Бумага-С –ведущий поставщик канцелярских и офисных товаров на юге России с 20 летним опытом работы.
Основные виды деятельности:
1.Обеспечение предприятий и учреждений всеми необходимыми канцелярскими товарами, офисной мебелью, хозтоварами для организации рабочего процесса в офисе.
2.Осуществляет оптовые и мелкооптовые поставки широкого ассортимента товаров для офисов и школы; мебели, художественных материалов, детского творчества и оргтехники.
Cайт 

Master IQ2 –  производитель и дистрибьютор детских научно-познавательных наборов и игрушек для творчества.
Master IQ2 создает товары для любознательного покупателя. Более 90% ассортимента – это наборы серии "Сделай Сам". Известно, что с рождения мозг человека готов принимать любую информацию. Задача родителей - создавать условия для развития, наблюдать и радоваться успехам своего ребенка. Яркий дизайн упаковки наших наборов сразу же привлекает внимание покупателей, а необычные названия не выдают секрет набора, а только чуть-чуть приоткрывают его. В составе каждого набора есть всё "от" и "до", чтобы получить отличный результат. 
Cайт 

Кройтер – производитель  товаров для творчества, офиса и учебы, которые отличаются от массового ассортимента бумажной канцелярии своей оригинальностью, эмоциональностью и красотой. Это функциональные товары высокого качества по доступной цене.
Компания производит более 200 позиций бумажной канцелярии, и каждый сможет найти что-то по вкусу: cтрогие и классические бизнес-тетради и ежедневники, стильные и необычные альбомы и скетчбуки, милые и интересные детские альбомы.
Cайт 

28-я Международная мультитематическая В2В выставка Скрепка Экспо  
состоится 16 - 18 марта 2021 в МВЦ Крокус Экспо, павильон 2, залы 10, 11.

 CПИСОК УЧАСТНИКОВ
Зарегистрироваться на выставку
 Принять участие в выставке
Аналитика по посетителям
Аналитика по экспонентам выставки
 
Наши контакты:
Telegram 
Instagram
Facebook
YouTube

