Участники 28-й Международной Мультитематической выставки СКРЕПКА ЭКСПО. 

Выпуск 2. ПРОИЗВОДИТЕЛИ РЮКЗАКОВ И РАНЦЕВ

Мы продолжаем серию новостей об экспонентах 28-й Международной Мультитематической  выставки Скрепка Экспо – каждый выпуск  рассказывает об участниках одного из товарных направлений. Сегодня мы представляем производителей и дистрибьюторов рюкзаков и ранцев.

Рюкзаки и ранцы занимают значительное место в товарном ряду дистрибуторов, розничных и интернет магазинов. Это неудивительно, т к эти предметы стали незаменимым атрибутом не только школьников и студентов, но и всех, кто любит гулять в парках, посещает спортивные тренировки и путешествует.

Сегодня мы представляем производителей и поставщиков рюкзаков и ранцев - участников выставки Скрепка Экспо:

Bags Studio (бренды De Lune и Winner One) – cтудия, которая создает. красивые, уникальные дизайны и воплощает их в ранцах и рюкзаках по самым современным трендам и технологиям.
DeLune - это сказочный бренд, созданный для детей, которые верят в волшебство. WINNER ONE — бренд, проверенный временем. Школьные и спортивные рюкзаки, яркие ранцы, городские сумки - все эти товары объединяют в себе высокое качество и интересный дизайн удобство и комфорт для каждого члена семьи 
Сайт


ООО Сигма (бренд Hummingbird) – производитель и дистрибьютор  ранцев, рюкзаков и сумок. ООО Сигма является владельцем  торговых марок “Hummingbird”, “Pulsar” и “Steiner”
Выпускаемая школьная продукция отличается высоким качеством, оригинальным дизайном и невысокой ценой. К каждому школьному сезону компания  разрабатывает новую коллекцию. Над этой коллекцией трудится группа профессиональных дизайнеров и технологов. При разработке каждой новой модели основными критериями являются: качество материалов и удобство эксплуатации. Также обязательно учитываются  новые веяния детской и молодёжной моды.    
Сайт 
Инстаграм
 ВКонтакте 


Leron Bags (бренды Leron Bags, RunChik) – производитель широкого спектра сумок, продукция отличается высоким качеством, ярким дизайном, доступной ценой!
Компания следит за новыми тенденциями моды,  разрабатывает новые модели.Преимущества продукции не раз проверены покупателями и временем.
Сайт  
Инстаграм


Nukki  - дистрибьютор сумок, ранцев и рюкзаков. Главное для компании — довольный покупатель! Вся продукция изготавливается на российских фабриках, что дает возможность приобрести качественный товар за хорошую цену и в короткие сроки. Также такое сотрудничество делает возможным регулярное проведение различных акций и организацию распродаж.
Сайт 



ПОЛНЫЙ CПИСОК УЧАСТНИКОВ 

28-я Международная мультитематическая В2В выставка Скрепка Экспо  объединяет лидеров нескольких отраслей: 

· канцелярской и офисной продукции, 
· школьного ассортимента,
· материалов для хобби и творчества, 
· игр и игрушек, 
· продукции для обучения, 
· хозяйственных товаров, 
· подарков, сувенирной и представительской продукции.

Выставка состоится 16 - 18 марта 2021 в МВЦ Крокус Экспо, павильон 2, залы 10, 11.
Принять участие
Посетить выставку 


Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!

Оставайтесь в курсе наших новостей– подписывайтесь на нас: @skrepkaexpo
Telegram канал  


