# 11 Профиль экспонента Скрепка Экспо 2021 - АртКом


Стенд: B412
Сайт: http://www.artcom09.ru/
Контакты:  8(8332)564-041, +7(919)500-2098
Email: sales@artcom09.ru 
Участник Выставки Скрепка Экспо: Весна 2017, 2018, 2019, 2020, 2021.

“Встречи с клиентами, непосредственно общение с посетителями, знакомство с новыми клиентами и компаниями, получение новых интересных и полезных контактов.
Встреча на выставке, как с имеющимися, так и с новыми представителями компаний имеет положительное влияние на нашу работу и компанию в целом.”

Описание:
Компания «Артком»   ̶   это российский производитель художественных кистей, который уверенно развивается на отечественном рынке уже десять лет.Профессиональные и школьные кисти для живописи имеют яркий авторский дизайн, который является визитной карточкой компании.

Новинки компании:

Набор «Школяр»:
В набор входят 5 кистей: кисти пони 01, 04 круглой формы, кисть коза 06 круглой формы, кисть щетина 04 плоской формы. 
Данный набор сформирован с учетом рекомендаций, является универсальным набором для школы. 
Продукция соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков».
[bookmark: _GoBack] Кисти из волоса пони и козы предназначены для работ с акварелью и гуашью. Кисти из волоса щетины подходят для работ с акрилом, маслом и клеем. Номер кисти соответствует диаметру в мм.

Набор «PRAKTIK»:
В набор входят 4 кисти: кисти из синтетического волокна 01, 03 круглой формы, кисть из синтетического волокна 02, 06 плоской формы. 
Продукция соответствует требования Технического регламента Таможенного союза О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков. 
Кисти выполнены из синтетического волокна золотистого цвета с цельнотянутой алюминиевой обоймой и удлиненной ручкой окрашенной в черный цвет. Длина ручки 17,5 см (номера 01-3) и 21 см (номер 06). Номер кисти соответствует диаметру в мм.
Кисти подходят практически для любых видов краски (акрил, гуашь,  масло, темпера). 


СТАТЬ УЧАСТНИКОМ СКРЕПКА ЭКСПО 2021
Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!

