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Бренды, построенные от чистого сердца.
“В нашем постоянно меняющемся обществе самые мощные и долгоживущие бренды строятся от чистого сердца. … Их фундамент прочнее других, потому что их укрепляет сила человеческого духа, а не рекламная кампания. Долго живут только компании, обладающие оригинальностью, неподдельностью.”
Говард Шульц, основатель  Starbucks
Выставка Cкрепка Экспо – место встречи создателей оригинальных брендов нескольких отраслей: канцелярской и офисной продукции, школьного ассортимента, материалов для хобби и творчества, детских товаров, игр и игрушек, продукции для обучения, хозяйственных товаров, подарков и сувенирной продукции.

Мы представляем следующих участников выставки:
Ремарка – производитель школьных обложек из поливинилхлорида (ПВХ), изготавливает наиболее полный ассортимент продукции, регулярно добавляет новые форматы и варианты упаковки по просьбам клиентов. Кроме этого  компания "Ремарка" производит обложки для документов, файлы А4, папки на zip молнии и другие канцелярские и школьные товары, а также упаковку из ПВХ.
Сайт  

Пластилин- производитель качественных товаров для детского творчества и канцелярии с 2000 года. Много внимания уделяется производству пластилина и гуаши: контролируется качество, используются только безопасные компоненты.
Сайт

ПолимерУпак - производитель полиэтиленовых пакетов с логотипом, полиэтиленовой пленки и промупаковки.
Сайт  
HummingBird – производитель кольных ранцев в уникальном ярком стиле, который поможет разглядеть вашего ребенка среди толпы других учеников рядом со школой после занятий.
 Сайт 


СТАТЬ УЧАСТНИКОМ СКРЕПКА ЭКСПО 2021

Скрепка Экспо – мы работаем на индустрию и объединяем лучших!

#skrepka #skrepkaexpo #скрепкаэкспо #канцтовары #канцелярия #детскиетовары #товарыдлядетей #творчество #хобби #письменныепринадлежности #игрушки #выставка #закупки #hobby #art



