Выставка Скрепка 2021/Обзорное видео – на нашем канале Youtube

Рады сообщить, что все видео c выставки Скрепка и Форума ГКВ 2021 доступны на нашем канале Youtube: https://www.youtube.com/channel/UC6MwfyHvhoFofK6Kxhf1YFw


Важнейшее межотраслевое событие, объединяющее профессионалов рынков канцелярских товаров, материалов для хобби и творчества, игр и игрушек, продукции для обучения и сувенирной продукции – 28-я Международная мультитематическая В2В выставка Скрепка Экспо - состоялась 16-18 марта 2021 г в МВЦ Крокус Экспо.

Своевременное проведение выставки Скрепка Экспо было особенно важно в этом году, чтобы сезон 2021 стал точкой роста продаж как для производителей и поставщиков, которые вовремя продемонстрировали свои новые коллекции посетителям, так и для представителей московского и регионального опта и розницы, которые в марте ознакомились с новинками на выставке.

В выставке приняли участие:
4320 посетителей из 292-х городов России, Европы и Азии – смотреть карту  
80 экспонентов – производителей и поставщиков России


Смотреть обзорное видео о выставке: 
https://youtu.be/Scui2Ztx-Jk

Приглашаем всех участников рынка канцелярских товаров, игр и игрушек, сувениров и подарков, продукции для хобби и творчества, товаров для дома и офиса к участию в наших проектах. 
Принять участие в 29-й Международной мультитематической выставке Скрепка Экспо 1-3 февраля 2022 года в МВЦ Крокус Экспо:
 ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 

Оставайтесь в курсе наших новостей – подписывайтесь на нас:
Telegram 
Instagram
Facebook
YouTube


