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Сотни компаний именно благодаря выставке Скрепка Экспо обретают постоянных и надежных партнеров, успешно презентуют свои товары и привлекают новых покупателей.
В 2022 году крупнейшие компании, объединившись на площадке Скрепка Экспо, дадут выставке новый импульс и новые возможности для развития. 

Скрепка Экспо– это проверенный временем надежный партнер для участников рынка. Выставка постоянно совершенствуется и, соответственно, дает еще больше возможноcтей для развития бизнеса своим участникам и посетителям.

Приглашаем производителей и дистрибьюторов товаров для школы, офиса, хобби и творчества, игр и игрушек, сувенирной и представительской продукции принять участие в независимой 29-й Международной мультитематической выставке Скрепка Экспо, которая состоится  2-4 февраля 2022 в МВЦ «Крокус Экспо», павильон 3, зал 13.

Площадь экспозиций на настоящий момент составляет уже  1724  кв м.

Мы представляем еще 5 участников важнейшего межотраслевого мероприятия: 


Эврика
ТД Эврика (Санкт-Петербург) – производственное предприятие, выпускающее большой ассортимент бумажно-беловой продукции. Основной специализацией Компании ТД Эврика является производство больших тиражей офисных изделий для компаний, занимающихся корпоративным обслуживанием предприятий. Наша продукция - картонные папки, скоросшиватели, архивные системы, блоки для записей, бланочная продукция, наборы для творчества, альбомы для рисования, адресные папки, календари и многое другое, - это востребованная всесезонная продукция.
Нам доверяют изготовление бумажно-беловой продукции под своим брендом многие ведущие операторы канцелярского рынка.
https://tdevrika.ru/


Трафарет-Дизайн 

Трафарет-Дизайн - это молодой коллектив дизайнеров, идейных и креативных людей.  Компания занимается разработкой, созданием и производством трафаретов. 
 
Направления:
- Трафареты для творчества, скрапбукинга, используются  как профессиональными дизайнерами и архитекторами, так и любителями всего прекрасного.
- Трафареты для интерьера, стен. Создание барельефов, нарисованных обоев, элементов
- Трафареты для детского творчества
- и другие.
[bookmark: _GoBack] 
Преимущества:
- постоянно пополняющийся ассортимент, 
- все трафареты изготовлены из прочного, но гибкого пластика (250 мкм) , который легко моется.
- сезонные коллекции (новогодние, свадебные, 8 марта)
- собственное производство.
http://trafaret-design.ru/


Издательство Власта 

Издательство Власта занимаемся разработкой и производством сувениров с темой культуры с 2000 года. Это записные книжки, закладки, карандаши , блокноты и прочая продукция, которую многие отнесли бы в канцелярской теме, если бы не одно НО. Дело в том, что мы создали новый товар. Давайте назовем его культурный сувенир. Культурный потому, что он сам рассказывает своему обладателю какую-то историю на тему культуры или несет в себе ее отпечаток.
Одними из новых разработок в теме культурного сувенира стали наборы с блокнотами. Их целая коллекция и с качественным дизайном.  Можно заказывать с логотипом компании (впечатаем специально или напечатаем тираж), а можно брать магазинам для продажи. Аналогов нет, сравнивать не с чем. Цены средние по рынку без наценки на авторские разработки.
Пилотная партия 15 артикулов культурных сувениров будет готова к отгрузкам в сентябре 2021 года. Можно делать на них заказы как на недорогие корпоративные подарки в культурной теме. Заказы принимаются до 15 сентября.
 https://vlasta-print.ru/
https://instagram.com/kulturnyi.sloj?utm_medium=copy_link


Издательский дом Питер 
Издательский дом «Питер» был основан в 1991 году. За 30 лет работы ИД «Питер» выпустил более 30 000 изданий суммарным тиражом, равным численности населения России! Это почти 150 млн экземпляров.
В настоящее время «Питер» — это крупнейшее издательство в России, специализирующееся на выпуске качественных книг для тех, кто хочет чему-то научиться или достичь новых высот мастерства, лидер на рынке профессиональной литературы.
Книги издательства занимают первые места в российских книжных рейтингах и имеют многочисленные призы и награды.
Авторы издательства — российские и зарубежные специалисты, профессионалы, которые добились успеха в своей области и перенесли свои знания на страницы книг.

https://www.piter.com/
https://www.instagram.com/piterbooks/


Обложка 
Мы осуществляем производство и реализацию обложек для тетрадей и учебников из полиэтилена и полипропилена (стекло). Продукция имеет санитарно-эпидемиологическое заключение. Используемые пленки и красители не токсичны.
Наши обложки идеально подходят на тетради и учебники, что обеспечивается строгим контролем качества выпускаемой продукции на всех этапах производства.

http://oblojka.biz/



Принять участие в 29-й Международной мультитематической выставке Скрепка Экспо , которая состоится 2-4  февраля 2022 года в МВЦ Крокус Экспо, 3 павильон, 13 зал:
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 

Александр Зубарев, менеджер по работе с клиентами выставки Скрепка Экспо:
expo@apkor.ru
+7(495) 648-91-38 
+7 (926) 216-60-15/ What`s App / Telegram
 
Следите за анонсами выставки Скрепка Экспо:
Cайт 
Telegram 
Instagram
Facebook
ВКонтакте
YouTube



